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BCTYII

B ymoBax po30y/0BH HaIllOHAJIBLHOI CHCTEMHU OCBITH, 1HTErpailli B CBITOBY
CHUCTEMY OCOOJIMBO aKTyaJbHUM CTa€ 3a0€3MEUCHHS HaJEKHOTO PiBHSA (HaxoBOi
M1TOTOBKH MalOyTHLOT'O BUMTENS MAaTEMaTHKH.

BaxnmuBoro ckiamoBoro nmpodeciiHol MiATOTOBKYU CIIeiagicTa-MaTeMaTUKa €
HaByalibHa jauciuiuiiHa  "JludepeHmianbHa reoMerpis 1 TomoJioris'.
JudepeniiaapHa reoMeTpist — 1€ PO3/LT TeOMETPIi, KMl BUBYAE T€OMETPUYHI
o0pa3u, B Iepiry 4epry KpHBl 1 MOBEPXHI METOAAMHU aHalli3y HECKIHYEHHO
MaJuX.

BaxnuBumu  3aBmaHHaAMH  Kypcy  «JludepenimianpbHa reomerpis  Ta
TOTIOJIOTis»: € 3a0€3MeUeHHs CIPUITIMBUX YMOB JUIsl HEIIEPEPBHOT CAMOOCBITH,
HayKOBOTI'O MOIIYKY, M1JIBUIIEHHS PiBHSA MAaTE€MAaTHUYHOI M1JITOTOBKU CTY/ICHTIB.

[Ipencrapnenuii HaBYATBLHO-METOJUYHNN MOCIOHUK BMIIIY€E MaTepiaau s
oprasisailii caMoCTiiiHOT poOOTH CTyAeHTIB. TyT HaBelIEHO TNEepeIik OCHOBHUX
MUTaHb 10 PO3JAUIaM KypCy, 3allUTaHHS W 3aBAaHHS JJII CAMOKOHTPOJIIO 3HAHb
CTYJIGHTIB MO KOXHOMY 3MICTOBOMY MOJYJIO, CIHUCOK PEKOMEHIOBAHOI
JiTEpaTypHu.

Y nociOHuUKY TmOAaHO 3aBJaHHS I [03aayJJUTOPHUX MOJYJIbHUX
KOHTPOJIbHUX pPOOIT, $KI PO3pOOJICHO Yy BIAMOBIZHOCTI 3 MPOTrPaMor0
HaByabHOi jguciuiuniak (30 BapiaHTIB), a TaKOX METOAMYHI PEKOMEHAAIiT
LI0J0 IX BUKOHAHHS.

Bunanus mpu3HadeHO IsI BUKIIAJAdiB, CTYJICHTIB (Di3MKO-MaTeMATHIHUX
(akyIbTETIB IEHHOI Ta 3a04HO1 ()OPM HABUAHHSI.



Mooyns I. Teopisi KpuBUX
Temamuxa Mmooy

[Ipeamer nudepeniiaabHOT TEOMETPII.
EnemenTu BeKkTOpHOTO aHAM3y. BekTop-QpyHKIIis CKaIIpHOTO apryMEHTY.
['eomeTpuunuii 3micT qudepeHIiFOBaHHS BEKTOP-GYHKIII.
Hudepenitian Bekrop-pyHkiii. Psa Teinopa s BekTop-QyHKInii
['eomeTpuuHUii 3MICT HEIEPEPBHOCTI BEKTOP-(DYHKITIT.
[TOHSATTS TOMOJIOTTYHOTO MEPETBOPEHHS Ta MOHATTS KPUBOI.

No O~ whE

Perynspui kpusi. CriocoOu 3aaHHsI MPOCTOPOBOI KPUBOI B €BKIIIJIOBOMY

IPOCTOPi.

8. JloBXuHa Ayru KPUBOI.

9. HarypanbHa napameTpusartisi.

10. JotnuHa mpsima, HOpMaJIbHA IUIOIIKMHA MIPOCTOPOBOI KpuBOi. JloTHKaHHS
KPHUBOI 1 TOBEPXHI.

11. CtuunHa miIoimHa.

12. CynpoBigauii TpurpanHuk @peHe mpocTopoBOi KPUBOi, HOTO €IEMEHTH.

13. JloTukaHHS KPUBUX y MPOCTOPI.

14. O6runarouu ciMecTBa KPUBHUX.

15. Ctuune kono.

16. KpuBuHa Ta cKpyT KpuBOi. ['€OMeTpUYHMI 3MICT KPUBHHH 1 CKPYTY
KpHBOI.

17. TlonsiTTst TOukm po3npsimieHHs. HeoOxigHa 1 JocTaTHS YMOBH TOTO, 1100
KpuBa OyJia NpsSMOIO JITHIELO.

18. ®opmynu Opene.

19. OGuucneHHs: KpUBUHHU 1 CKPYTY KPHBOI.

20. EBostoTa Ta €BOJIbBEHTA IIJIOCKOT KPUBOI.



3anuTaHHA i 3aBJaHHS JJIsI CAMOKOHTPOJII0

1. Cepen HaBedaeHuUX BapiaHTIB o0O0€piTh MNpaBWIbHY, Ha Bamry aymky,
BIIITIOBI1/Ib.

1) ITnowuna, sika Hallkpawe npuisieae 00 KpUsoi, Ha3UBAEMbCSL:
a) CIPsIMHOIO; B) IOTUYHOIO;
0) CTUYHOIO; ') HOpMaJIHHOIO.

2) losocunoro oyeu xpusoi a <t < b nasusaromv paHuyio cymu O08IHCUH
JIAMAHUX, BNUCAHUX 8 KDUBY, NPU YMOBI, WO

a) JIOBXXUHU XOP]l HEOOMEKEHO 3MEHIIIYIOThCS,

0) TOBXXHHU XOpJl HEOOMEKEHO 301JIbIITYIOTHCS;

B) JOBXHHU XOPJ IOPIBHIOIOTH HYJIIO;

T') TOBXXKWHU XOP/JI HE 3MIHIOIOTHCSI.

3) Hosoicunoro oyeu xkpueoi a <t < b nazusaioms . CYMU O0BIHCUH
JIAMAHUX, BNUCAHUX 8 KPUBY, NpU YMOSI, W0 O008HCUHU XOPO HEOOMEeNCEeHO
3MEHULYIOMbCAL.

a) IHTerpan; B) IIOXIJIHY;

0) rpaHuIlo; T') IEPBICHY.

4) Kpusunoro kpueoi 6 6y0b-sxiil il mouyi HA3UBAEMbCsL BIOHOUEHHS NPUPOCHLY
00 Npupocmy 008HCUHU OYeU, KOJIU OCMAHHIU NPAMYE 00 HYJA.

a) KyTa MOBOPOTY HOpMaJTi;

0) KyTa MoBOpoTy OiHOpMAJT;

B) KyTa MMOBOPOTY CTHUYHOI IIJIOIIHUHH;

I') KyTa MOBOPOTY JOTHYHOI.

5) Bionowenns npupocmy Kyma nogopomy 0OMu4Hoi 00 NPUPOCHy O00EHCUHU
oyau, KoIu OCMAHHIL NPAMYE 00 HYs, HA3UBAIOMD '

a) mapaMeTpoM KpHBOi; B) KpUBHHOIO KPHUBOI;

0) CKpyTOM KPHBOI; T') HATYpaJIbHUM TTapaMeTPOM KPHUBOI.

6) Ckpymom kpueoi 6 6yOv-axiil ii mouyi HA3UBACMbCI ePAHUYS BIOHOULCHHS
00 npupocmy 008AHCUHU OYeU, KOJIU OCMAHHIU NPAMYE 00 HYJIA.

a) MPUPOCTY KyTa MOBOPOTY CTUIHOI IUIOIIVHH;

0) mpupoCTy KyTa MOBOPOTY AOTUYHOT;

B) MPUPOCTY KyTa MOBOPOTY HOPMAJIi;

I') IPUPOCTY KyTa MOBOPOTY CHPSIMHOT TUIOIIIHHU.

7) Ilepemesopenns, sike 61U3bKI MOYKU OOHIE] MHONCUHU YU (hicypu nepesooums

Y OU3bKI MOYKYU THUOT MHOMCUHU YU (Dicypu, HA3UBAIOMY '

a) HEeTIEPEPBHUM; B) €JIEMEHTapHUM,
0) TOTIOJIOTIYHUM,; T') 3arajibHUM.
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8) /s 6y0b-sx0i niockoi kpusoi ckpym:
a) HEOOMEXKEHO 3pOCTac; B) JIOPIBHIOE HYIIIO;
0) BiJ'€MHHIA; ') HCOOMEKXEHO 3MEHIITYEThCSI.

9) Hanpsimok 0omuunoi 00 21aokoi Kpueoi 6U3HAYAEMbCsL HANPSAMKOM 6eKMOpa

a) Apyroi MoxXiAHO1 BiJ (PYHKIII, 1110 BU3HAYAE KPUBY;
0) iHTerpaa Bij GyHKI, IO BU3HAYAE KPUBY;

B) (hyHKIII1, 1110 BU3HAYAE KPUBY;

1) IepIIoi MOXIAHO1 BiJ (DYHKIII1, 110 BU3HAYAE KPUBY.

10) Jomuuny 0o xpueoi 6 mouyi A 3a0an0 pIGHAHHAM x2;3=y__+:=%
Hanpsamnuti eexkmop oomuunoi mae Koopounamu:
a) (-3; 4; 0); B) (2; -5; 6);
6) (3; -4; 0); r) (-2; -5; 6).
XS _yre _ z Touxka A

11) Jomuuny 0o kpusoi 6 mouyi A 3a0ano pi6HAHHAM =5 -5

MaAe KOOpOUHAMU.
a) (5; -6; 1); B) (-5; -6; 0);
6) (12; 8; -3); r) (5; -6; 0).

12) IThowuna, sika naiukpawe npuiseae 00 Kpusoi 8 neHitl mouyi Kpusoi, OJis
KpUueoi 8 yiul mouyi Ha3u8acmubCsi:

a) COPSIMHOIO; B) HOPMAJIbHOIO;

0) TOTUYHOIO; ') CTHYHOIO.

13) Jlinis, saxa maec cninbHi MOYKU 3 KOJNCHOIO KPUBOIO CIMEUCMBd KPpUeux i
BEKMOpU OOMUYHUX Y CHLILHUX MOYKAX 00 yici JNiHii I J1iHII cimeticmea
Cnignaodaiomnv, HA3UBAEMbCA

a) OIHOpMAaJUIIO CIMENCTBA KPUBUX;

0) 00rMHaYOI0 CIMENCTBA KPUBUX;

B) CYIIPOBIJTHOIO CIMEHCTBA KPUBUX;

I') €BOJIIOTOIO.

14) Obeunarouy cimeticmea Hopmanei Kpusoi HA3UBAIOMD:.
a) €BOJIbBEHTOIO; B) €BOJIIOTOIO;
0) 61HOpMaILITIO; ') CTUYHOIO.

15) leomempuune micye Kinyie 0omuunux 00 OAHOI KpUoi, KONCHA 3 AKUX
O00PIBHIOE 008IHCUHI OyeU KPUBOi 8I0 il nouamrkosoi mouxku 00 MOuKU, 8 SAKIU
nposedeHa 0OMuUYHa Ha3u8army:

a) 61HOpMaJLTIO; B) CTUYHOIO;

0) €BOJIIOTOIO; I') €BOJIbBEHTOIO.



16) I'eomempuune micye yenmpie KpusuHu OaHOi KPUSOi HA3UBAIOMD .
a) 61HOpMAaILITIO; B) €BOJIIOTOIO;
0) CTUYHOIO; I') €BOJIbBEHTOIO.

17) Hopmanvha niowuna 00 kpugoi 6 neswiit mouyi My 3a0acmvcsi pieHAHHAM
3(x = 5) +y—4(z+ 3) = 0. Touxa My mae koopounamu.

a) (3; 0; -4); B) (5; 1; -3);

6) (3; 1; -4); r) (5; 0; -3).

18) Hopmanvua niowuna 0o kpueoi 8 neswiit mouyi My 3a0aemuvcs pigHAHHAM
3x +y — 8z + 15 = 0. Bexmop m(3; 1; —8) — ye:

a) BEKTOp O1HOpMaJIi A0 KPUBOT;

0) BEKTOp Tr0JIOBHOI HOpMaJTi 10 KPUBOI;

B) BEKTOP JOTUYHOI O KPUBOI;

') BEKTOP HOpMaJi 10 KPUBOI.

19) Hexai v = 7°(S), S — HamypanvHuil napamemp, AKUll UPAICAC.
a) IOBXKMHY XOPAN KPUBOi MIXK TOUKaMHU ty 1 t1;

0) TOBXKHUHY JIaMaHO1, BIIMCAHY B KPUBY MK TOUKaMH ty1 ty;

B) JOBXXHUHY JTyTH KPUBOT M1k TOUKaMHu ty1 ty;

T') IOBXXUHY pajiiyca KpUBHHHU KPUBOi, IPOBEICHOTO B TOUKY t.

2. YCTaHOBITH BIAIIOBIIHICTb:

1) «cnoci6 3adanns Kpueoi — anariMmuyHULL 6UPA3Y.
A. mapaMeTpHU4HO;

b. BekTOpHO-TTapamMeTprUyHO;

B. sk mepeTuH ABOX MOBEPXOHbD;

I'. sBHE 3a0aHHS.

y =), @(x;y;2z) =0,
L {z = y(x)’ 3 {(//(x; y;z) =0
x = x(t)
2.7 = x(OT + y(O)] + z(Ok 4. iy =y(t)
z = z(t).

2) «pIBHAHHS KPUBOL — KOOPOUHAMU 8eKMOpa 0OmMuyHoi» 3a yMoBH, 1110 t=0:
A x=et,y=e"tz=1t?
b. x = elcost,y = e'sint,z = e';
B.x=ty=t3,z=t*+2;
FLx=t>—ty=2t3z=t.
1.(1;-1;0); 3.(1; 1; 1);
2.(1;0;0); 4.(-1;0; 1).



ITo3aayauTopHa MOayJ/IbHA KOHTPOJIbHA podoTa Ne 1

Tpucpannuxk @pene ma w020 eremenmu
OcHosHi nonsamms i popmynu

EnemerTamu TpUTPAHHUKA Ddpene Ha3UBaIOTh TpU

= . . .
B3a€MHOIIEPIIEHIUKYJIAPHUX BEKTOPU T, 3, Y 1 IUIOLIMHH, IO iX MiCTSTE.
! .o
7 — BEKTOp JOTUYHOI;

v >
(2) p — BekTop OiHOpMAaITi;
Y — BEKTOP T'OJOBHOI HOPMAJI;
(1) — cripsiMHA TIOIIMHA;
(3) 211 (2) — cTM4HA TUIOIIMHA,;
=3I
< s 7 (3) — HOpMaJTbHA IUIOIIHHA.

1)

oy

X—Xo _ Y—Yo _ Z~Z0
x'(to) ¥y (o) z (to)
Ie 7 (ty) = (X’(to);y,(to)izl(to))

1) PiBHSIHHS JOTHUYHOT

2) PiBHSHHS HOPMAaIbHOT IUIOIIUHU
x (to)(x —x9) +y (t0) Yy —y0) +z (tx)(z —2;) =0
3) PiBusgHHS OiHOpMAJIi TR0 Y Z_ZO,
Xp YB Zp

nie B=PBXgyp;25), i B=7 XF

4) PiBHSIHHS CTUYHOI IIOIIHHM
xg(x —x0) +y5(y —y0) + 25(z — 2p) = 0

. . . X
5) PiBHSHHS rOJIOBHOI HOpMaJTi = =
X
e Y=Y&;¥y:2,) 1 V=7 Xf

6) PiBHSIHHS CIPAMHOT IUIOIIMHA
xy (x —x0) + ¥,y —¥0) +2,(z —2) = 0.
7




3pa3zKu po3e’a3y8anus 3a0au

Ne 1.1. Cknacmu piguanua enemenmis mpuepannuxa @Dpene NiHil
4 43 42
t* ¢3¢ 111

P (5555 5) y mowi Mo (5:5:3)

Po3se ’si3anusa

. : : : 111
3HaiiIeMo 3HAYCHHSI IMapameTpa t,, ke BifnoBigae Touri M, (Z; 3 E)'
tt 1, 3 1, t?
bl . . .
Po3B’sbkeMoO cucTeMy piBHSHB: — = =, — = —;
4 4 3 3 2
3HaiiieMo mepiry Ta Apyry HoxiaHi BekTop-pyHKIil 7 = 7(t):
7 (t3;t%t), 7 (3t%2t;1)
y TOuIll ty KOOPAMHATH BEKTOPIB!
n(1;1;1), 1, (3;2;1).
3HaxX0aUMO PIBHSIHHA €JIEMEHTIB TpurpanHuka dpene:
1) piBHSHHS JOTUYHOI
1

1 1 . -/
X—=y—3;=z—3, ockimniy=(111)

1
> Otxe, tp = 1.

2) piBHSHHS HOPMAJIbHOI IJIOMIUHU

(NS S
TR Y 3T ET T

12x 4+ 12y +12z—-13=0

3) piBHAHHS OiHOpMATI

»sz+11+11a11ﬂ,+~
F=li 1 oa|=ily 4| -Tly o +k[; ol=-T+2-k
3 2 1
Otxe, f = (—1;2;—1) a6o B =(1;-2;1)
1 1 1
*~3_Y73_773
1 -2 1

4) piBHSHHS CTUYHOI IUIOIUHU

T P
Y% 3) T4y
A6o 12x — 24y +122—1=0

5) piBHSHHS T'OJOBHOT HOpMAaJIi

POkl 1 11
|—1 —1|]—1 —1

v=|1 1 1]|=1
1 2 -1

|+E|_11



Otxe, Vv = (—3;0; 3), saxuii moxHa 3amiautn Ha vV = (1; 0; —1).
Tomi

11 1
XT3 _Y"3_%2772
1 0 -1
6) piBHSIHHS COPSIMHOI IIOUUHU
1 1
X — Z —Z+ E =0
abo 4x —4z+1 = 0.
S _r_,_I_,_1L
Bionogion: 1) x =Y 32—
2) 12x + 12y + 12z — 13 = 0;
1 1 1
i _YE_3
1 -2 1’
4)12x — 24y + 12z —1 = 0;
1 1 1
5) XT3 _ Y3 _ 773,
1 0 -1’

6)4x —4z+1=0.

Ne 1.2. Cknacmu pisHsanHsa enemenmie mpuepannuka @Ppene  niHil
P(tsint, tcost,2t) inoquiq)::%.

Pose ’si3anus

. Vs . s s s s s
OckuibkH — Sin—=—; —cos—=0; 2-—=m, 1O
2 2 2’ 2 2 2

3HAYEHHIO & =§ Ha JIiHII BiJmoBigae Touka M, (%, O;n).
3HaiieMo mepury Ta Apyry noximui Bekrop-QpyHkuii 7 = 7(t):
7' (sint + tcost;cost — tsint;?2);

7" (2cost — tsint;—2sint — tcost;0).

VY Touwi £y = %:

7 (1;—%;2); 7y (—%;—n; O) abo T, (%;n; 0).

3HaX0aUMO PIBHSHHSA €JIEMEHTIB TpurpanHuka dpene:
1) pIBHSHHS IOTHYHOI

[
X—3 ¥y z—m
1 I 2
2
2) piBHSHHS HOPMAIbHOT IJIOIUHU
T T
x—5—5y+2(z—n) =0,

abo 2x—m+4z—5m =0



3) piBHSAHHS OiHOpMATI

A T
T s 1 2 1 —=
4 _—— -» | 2 -»
i=|1 -3 2|=i3 “Jfo‘Jfkn 2
T m 0 2 - T
+— 7w 0 2
2 T
=—2ni’+nf+z(4+n)k
> > 44
OT)KG,,B=(—ZT[;T[;%(4+T[)) abo ,8=(—2; 1;Tn).
Tom
T
*T2_y_4z-m
—2 1 44+
4) piBHSHHS CTUYHOI IUIOIIUHU
—Z(x—z)+ +4+n(z—n)—0
2 3; 4 -
abo —2x+y+4ﬁz—ﬂ—=0
4 4
5) PiBHSIHHS TOJIOBHOI HOpMaJTi
i k T
T —— 2 1 2
R —_ N ) - =1
44+m 4 —2
— 4
4
m’+4nr+16, mw+ 20, S
= — i — j+ (1 —-mk
, 8 4
OT)Ke, y:(_n +48n+16}_n-;20}1_7'[)-
Tomi
T
8(95—7) B 4y _zZ—T
—nm2—47—-16 -w—20 1-m
abo
T
8(95—7) 4y _zZ—T

2 +4n+16 n+20 m—1

6) piBHSHHS CIIPAMHOI IUTIOIUHA
n2+47r+16( n)+n+20

8 X7y 4

y+(@—-1)(z—-m)=0.
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T

Bionosiob: 1) xTZ = _LE ==

2
2
2)2x —m+4z—51=0
9 iz v _ e,

-2 1 44 '

2
4)—2x+y+$z—%=0;
808 _ 4 _an

‘n244m+16 w420 mw—1

2
ne+4n+16 T m+20
6)T( __)+ 4

» y+(@m—-1)(z—-m) =0.
Ne 1.3. Ckracmu pisuanusa enemenmie mpuepaunuka @Ppewne ainii nepemumy
nogepxonv x> + y> =1 ma y?+ z*> =9y mouyi P(1;0; 3).

Poze’sazanusa
[MozHaummo  ¢: x> +y>—1=0, y: y>+2z2—-9=0.

3Hal/1eMO BEKTOpH

7,(2x;2y;0)  abo  7,(x;y;0);

ﬁp (0;2y; 22) a60 771/; (0; v; 2).

Toni BEKTOp TOTUYHOI J10 JIiHIT IEPETHHY JBOX MOBEPXOHB

N

r =7b X7@

1) piBHSIHHS TOTUYHOI

x=1 y z-3

0 1 0
2) piBHSHHS HOPMAJIbHOI IJIOMUHU

06—1) +y+0z-3)=0 a6o y=0

3) piBHSIHHS OiHOpPMAUTI.

Ockineku 7 (yz; —xz;xy), 10 X =yz, y = —xz, z = xJ.
OTtxe,
P =z+yz;—xz—xz;xy+xy) =
= (—xz%® + y?x; —yz? — x%y; y?z — x*2)

11



yrouui P 7,"'(—9;0; —3) abo 7,"(3;0;1).

=7—3k; B(1;0;-3).

=\

Il
w O =~
O M~y
=

TakuM YHHOM,
x—1 vy z-3

1 0 -=3°
4) piIBHSHHS CTUYHOI IUIOIIMHU
x—1-3(z—-3)=0
abo x—3z4+8=0

5) piBHSHHS TOJI0BHOI HOpMAaJIi

T
V=10 1

1 0 -3
Orxe, y (—3;0; —1;) a6oy (3;0; 1).
Takum 4MHOM,

o xl

—3i—k

1 0 1
6) piBHSAHHSA COPSIMHOT IJIOMUHU
3(x—1)+z—-3=0

x—1 y z-3

abo 3x+z—6=0.
: N 1yl oY 273
Bionogios: 1) =1
2)y1= . ;
XL _y_z72
3) 1 0o 3"
4)x —3z+8=0;
5) T=i=

12



3aBaaHHA 10 KOHTPOJILHOI podoTn Ne 1
PosB’s3at; 3amaui Ne 1.1 — 1.3.

Ne 1.1. Cxknacmu pisnanusa enemenmie mpuepannuka @pene ninii, axka 3a0ana
pienannuam 7 = t(t) y mouyi Mo(xo, y0;20).

Bapianm 1. 7 = (2t; t?; t3), My(2;1;1)
Bapianm 2. ¥ = (3t —t3,3t%,3t + t3), M, (2; 3;4)
Bapianm 3.7 = (t; 2t%,t3), My(1;2;1)
Bapianm 4. T = (3t;t2,2t3), M,(6;4;16)
Bapianm 5. T = (3t,2t%,t3), My(3;2;1)
Bapianm 6. T = (§;§;§)’ M, Géé)
Bapianm 7. F=(§;§;32L2), OG;%;%)
Bapianm 8. ¥ = (5t; t%; t3), M, (10; 4; 8)
Bapianm 9. ¥ = (t + 1; t%; 2t3), M,y(3; 4;16)
Bapianm 10.T = (t; t* + 3; t3), My(1;4;1)
Bapianm 11. 7 = (t; t%; t3 + 3), My(1;1;4)
Bapianm 12.7 = (t+ 5; t%; 2 + 1), M,y (6;1;2)
Bapianm 13. ¢ = (t—t3; t%; 1), M, (0; 1;1)
Bapianm 14. Tt = (4t; 3t%; t3), My(4;3;1)
Bapianm 15. F = (t; 5t%; t3), M, (2; 20; 8)
Bapianm 16. 7% = (t; t3;t> +5), M,y(2;8;9)
Bapianm 17.7 = (t + 3; t3 + 2;t?), My(4;3;1)
Bapianm 18. ¢ = (t; t3 — 4;t2), My(2;4;4)
t2 3 11
Bapianm 19.7 = (t+ 1; 7 ?)’ M, (2;5;5)
Bapianm 20.7 = (t; §+4; §+1), M0(1;4%;1§)
Bapianm 21. ¢ = (2t + 3; t%; t3), My(5;1;1)
Bapianm 22. 7 = (4t—t3; 3t?; 2t+13), M,(3;3;3)
Bapianm 23.7 = (5t;t + 1;t3), M,y(5;2;1)
Bapianm 24.7 = (2t — 3;t% 3 + 1), My(—1;1;2;)
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2
Bapianm 25.17 = (t —5;

U E

t 3
?1
tZ 3
ot —4), My (2;2;4)

Bapianm 26. t

Bapianm 27.17 = (6t;§;t2 + 1), M, (6;%; 2;)
Bapianm 28.7 = (t;t? — 4; t3 + 2), M,(2;0;10)
Bapianm 29.r = (t — 4; t3 + 1) M, (—3; %; 2)
Bapianm 30. 17 = (St — 2:4¢2 . ? ), M, (3; 4; %)

Ne 1.2. Cknacmu pieuanns enemenmie mpuepannuxa @pene ninii, AKa 3a0aua
. - 7 .
pisusunam v = t(t) y mouyi t=ty.

Bapianm 1. ¥ = (2t cos t; t sin t; 3t), ty=T1
Bapianm 2. 7 = (2t;t?; et), ty=0
Bapianm 3. 7 = (et; e™%¢;t?), to =0
Bapianm 4. 7 = (e' cost; e’ sint;2et), ty =

Bapianm 5. F=(t—sint;1—cost;4sin%), ty =T
Bapianm 6. 7 = (3 cost;sint;5t), ty = %
Bapianm 7. 7 = (cost; 2sint;e"), ty =T
Bapianm 8. ¥ = (2 cost;sint;2e?), ty=0
Bapianm 9. 7 = (sin® t; sint cost;cost), ty = 37”
Bapianm 10. 7 = (sin? t;sint cost; 3 cos t), ty = %
Bapianm 11.7 = (3cost;sint; 5et), ty=0
Bapianm 12. 7 = (e' cost; e'sint; 3t), to =0
Bapianm 13.7 = (e' cost; e'sint; 4t), ty =T
Bapianm 14.7 = (2t cost; —tsint; 3t), ty =1
Bapianm 15.7 = (5cost; 4sint; 2et), to =%
Bapianm 16. 7—(— Int; — 3t ) ty =1
Bapianm 17.7 = (et; e 2t; 2t?), ty =0
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Bapianm 18. T = (Z(t —sint); 2(1 — cost); 2 Siné),
Bapianm 19. ¥ = (tgt; cost;3sint),

Bapianm 20. ¥ = (sin2t; 1 — cos 2t; 3cos t),
Bapianm 21. ¥ = ( tcost;tsint; 2t?),

Bapianm 22. ¥ = (sin? t;sintcost; 3cost),
Bapianm 23. ¥ = ( 2tgt; 3cost; sint)

Bapianm 24. ¥ = ( sin2t; 2 — cos 2t; cost) ,
Bapianm 25. ¥ = (e' cost;e'sint; 3e') ,

Bapianm 26. t = (2e'; e2%; 2t2),

Bapianm 27. ¢ = (3(t —sint); 3(2 + cost); 2 sin%),

Bapianm 28. ¥ = (5cost; 3 sint; 4t) ,

t t
Bapianm 29. Y (Zef; 4ez; tz),

Bapianm 30. T = G, 2Int; —t% + 1) ,

t0=T[

TC
to =1

e
to =7
t0=T[

e
tO_E

e
to—z
t0=T[
t0=0
t():O
t():T[

TC
tO—E
t0=0
t0:1

Ne 1.3. Cknacmu pisHsauus enemenmie mpucpannuxa @Ppene niHii nepemumy
060x nosepxonv @ = @(t) Tay = Y(t) y mouyi My(xo, yo;Z0).

Bapiaum 1. x* + y?> =112 y? +2% =1,
Bapiaum 2. x = y* +z°ta x—2y+4z—5=0,
Bapiaum 3. 2x = y*> + z*1a x — 2y + 4z — 10 = 0,
Bapianm 4. x* + y* + z> =19 1ax? —y? = 8,
Bapianm 5. z = x3+y3T1a x-3y+4z— 6 = 0,
Bapianm 6. x* + y?> =8t1a y? +z% =13,
Bapiaum 7. x* + y* + z> =104 T1a x? —2y? = 4,
Bapiaum 8. x> + y*+ z? =2ta x*>+y% =z,
Bapiaum 9. x* + y*> + z? =3T1a y?+ z%? = 2x,
Bapianm 10.x* + y>+ z2 =91a x? + y? = 2,5z,

Bapianm 11. x*> + y? =zta y? + z? = 5x,
15

My (1;0;0)
My(1;0;1)
My(Z; 0; 2)
My (3;1;3)
My (1;1; 2)
My (2; —2; 3)
M, (2; 0; 10)
My(1;0;1)
My(1;1;-1)
My(1;-2;2)
My(1;1;2)



Bapianm 12.
Bapianm 13.
Bapianm 14.
Bapianm 15.
Bapianm 16.
Bapianm 17.
Bapianm 18.
Bapianm 19.
Bapianm 20.
Bapianm 21.
Bapianm 22.
Bapianm 23.

Bapianm 24.
Bapianm 25.
Bapianm 26.
Bapianm 27.
Bapianm 28.
Bapianm 29.
Bapianm 30.

2x% + 3y?+ z2 =47T1a x* + 2y% =7z,
x> + y>+ z2=9ta x* — y? =3,

x =y®+ z°ta x—2y+4z=75,

x? + y>+ z2=11T1a x* — y? =8,

x? + 2y?+ z2=10Tta x* - y?=3,
x2 +z°=2t1a x* +y’=1,
y=x>+z?ta x+2y—3z—-8=0,
2z=x*+ y*ta x+3y—4z+6 =0,
x? + 2y?+ z> =612 X* — y? =15,
x> + y>=13T1a y?+ z% =25,

x? + y?+ 3z =51a y? + z% = 2x,
x? + 2y*+ z2 =412 X* + y? =2z,
x> + 3y’ =zrta2x —3y+4z—15 =0,
x=2y*’+ z?1a x—3y+5z—5=0,
2x? +y?=2T1ay®+ 3z% =1,

x? + y?2+ 3z2 =412 x* + 2y% =1,
13x=z>+vy%ta 2x —3y—5z+7 =0,
3x2 + y2 =3Tay? + 3z%2 =12,

My(—2;1;6)
My(2;1;2)
My(1;0;1)
My(3;1;—1)
My(2;1;-2)
My(-1;0;1)
My (1;2;-1)
My (2;0;2)
My(4;1;0)
My(2;3;4)
My(1;,-1;1)
Mo(-1;1;1)
My(1;1;4)
My(3;1;1)
My(1;-1;0)
My(1;0;1)
My(1; =2;3)
My(—1;0; 2)

x? + y*+ 222 =101 2x+ 5y —3z—1=0, My(1;—1;2)
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Io3aayauTopHa MOayJIbHA KOHTPOJIbHA podoTa Ne 2

Kpueuna i ckpym kpueoi
OcHogHi nonsmms i popmynu

KpuBuHa KpuBOi — 1€ TpaHULs BIJHOIIEHHS HPUPOCTY KyTa IOBOPOTY
JOTUYHOI 10 MPUPOCTY JTOBKHUHU IyTH, KOJIU OCTAHHIN NpSAMY€E 10 HyJIs
|7 7" |
CKpyTOM KpUBOi Ha3WBalOTh TIPAaHULIO BIJHOIIEHHS NPHUPOCTY KyTa
MOBOPOTY OIHOpMAJIl 10 MPUPOCTY AOBXKHUHU AYTH, KOJU OCTAaHHIA MPAMYE J10
HYJIS

(F,’F” ’7,_.),” )

& = - -
|7 x7#"" |2

(2.2)
Sxo kpuBa miocka,to ckpyt & =0.
3pazok po3e’a3yeanns 3a0aui

Ne 2. Bnavmu kpusuny ma ckpym Kpueoi,saka ymeopoecmocs npu nepemumi
nosepxonv x = y* + z max — 2y + 4z = 5 y mouyi Ay(1;0; 1).

Pose ’s13anus.

[Mo3Hauumo ¢: x—y?>—z>=0Ta Y. x—2y+4z—5=0.
3uaiinemo BexTopu 7, = (1; —2y; —22); ﬁ}, = (1;-2;4).

¢
BekTop 7 : 7= 7'4’, X ﬁ;, i
/ -{ 7 l_é -
r =11 —2y —2z|=1(-8y—42)—j(4+2z)+k(-2+2y).
1 -2 4

Omke, 7 (x;y:2)=-2(4y+22z2+2z1-y),
TO1 BEKTOP
7P ==2(4y +2z;z;-y) =
4(4@y +22) +2(1—y);1—y;—(2+2)) =
=4(10 + 4z — 2y; 1 —y; —(2 + 2));
BEKTOD 7 =-204z -2y;—y;-2z) =
—8(4(1—-y)—-22+2);-2+2);-(1-y) =84y +2z2+z1-y)
Y touni Ay(1;0; 1)koopanHaTH BEKTOPIB:
7y =—2(2;3;1); 7y =4(14;1; -3); A =8(2;31).
JIns1 3HaXOIKEHHSI KpUBUHHU CKOpHUcTaeMocs Gopmyitoro (2.1).
3HanIEMO:
1) BekTopHuii 100yTOK
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#xiy =8|,
14
= 80(7 — 2 + 4k).
Omxe, 7y X7, = 80(1;—2;4),
T/l aGCONMIOTHA BEIMUYMHA BeKTOpa |7y X 7y | = 801 + 4 + 16 = 80v/21.

2) JloBxxuHa BEKTOpa |7;| =2v4+9+1=2V14.

Toni kpuBUHA
o 80V21 _ 5V3_ 5V6
T 8-14V14 7V2 14
CxkpyT 3Haxo1umo 3a hopmyioro (2.2).

I_é -
1 | = —8(—107 + 20 — 40k) =

_ 0 S~y

-3

O06unCIII0EMO MillIaHUI 100YTOK BEKTOPIB

, 2 3 1
Fr7r7r )=—-64|14 1 -=-3|=0.
2 3 1

OTtxe, ckpyT naHoi kpuBoi & = 0,
5V16

Bionosion: K = o &= 0.
3aBaaHHsI 10 KOHTPOJIbHOI podoTu Ne 2
Po3B’s3atu 3amauy Ne 2.
Ne 2. 3naiimu xkpusury ma ckpym niuii.
Bapianm 1. 3HaliTy KpUBUHY i CKpyT JiiHil 7 = (3 cost; 4sint;2e’) y
TouIi t, = 7.
Bapianm 2. 3uaiTu KpuBuHY i ckpyT diHii 7 = (e%,e73%,3t%?) y Toumi
tO = 0.
: o : . (3 :
Bapianm 3. 3HalTH KPUBUHY i CKPYT JIiHII 7 = (;; 2Int; —t? + 2) y TOYIIl
tO = 1.
> L L .
Bapianm 4. 3HaUTW KPUBHUHY 1 CKPYT JIHII T = (2e2; 6ez; tz) y TouIll
tO = 0.

Bapianm 5. 3HaWTU KPUBUHY i CKPYT JIiHIl NEepeTUHY ABOX IOBEPXOHb
x2 + y2+ z2 =104 1a x% — 2y? = 4 y Touni M,(2; 0; 10).

Bapianm 6. 3HalTH KPUBUHY i CKPYT JIiHII TIepETHHY JBOX ITOBEPXOHB
x? +y2 +2z2=3 Tay2 + 7% = 2x y touti My(1;1; —1).
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Bapianm 7. 3HaiiTu KpuBuHY i ckpyT JiHii 7 = (5cost;3sint;4t) vy
TOYIll ty = Tt.

Bapianm 8. 3HauTH KPUBUHY 1 CKpYT JiH1T
7= (3(t —sint); 3(2+cost); 2 sin%) y Toulli t, = 2T.

Bapianm 9. 3naiitu xpuBuHy i ckpyT mimii 7 = (2e%;e7%%;3t%) y Toumi
to = (.

Bapianm 10. 3HaillT¥ KpUBUHY i CKPYT JIiHil TIepeTHHY IBOX IOBEPXOHD
x? + y?+ 2z2=10T1a 2x + 5y — 3z — 1 = 0 y Touni M,(1; —1; 2).

Bapianm 11. 3HalTV KpUBUHY i CKPYT JIiHII NEpeTUHY JBOX IOBEPXOHb
3x2 + y> =3T1a y?+ 3z%2 =12y touni My(1;0;2).

Bapianm 12. 3HalTV KpUBUHY i CKPYT JIiHII NEpeTUHY JBOX IOBEPXOHb
13x =z>+vy?ta 2x — 3y —5z+ 7 = 0y Toumi My(1; —2; 3).

Bapianm 13. 3HalT¥ KpUBUHY i CKPYT JIiHIl TEpeTHHY JBOX IOBEPXOHb
x2+y2+3z2 =412 x* + 2y? =1y Touni My(—1;0;1).

Bapianm 14. 3naiiTu KpuBUHY i ckpyT JiHii 7 = (ef cost ;elsint;5e’) y
touti t, = 0.

Bapianm 15. 3HaiiTh KpUBUHY i CKpYT JIiHii 7 = (sin 2t ; 2 — cos 2t ; cos t)

. A
y Toull ty = >

Bapianm 16. 3HaiiTu KpuBUHY i ckpyT jiHii 7 = (3tgt; 3 cost;sint) y
. T

TOoUlll £y = "

Bapianm 17. 3naiitu kpuBuHy i ckpyT minii 7 = (sin® t;sintcost;5 cost)
y Toulll ty = Tt.

Bapianm 18. 3HavTU KpUBUHY i CKPYT JIiHIl MEpEeTHHY JBOX IOBEPXOHBb
y?+z2=xT1a x—2y+4z—5= 0y touri My(1;0;1).

Bapianm 19. 3HalTH KpUBUHY | CKPYT JIiHIl MEpEeTHHY JBOX IOBEPXOHb
x2 + y2+ z2=19T1a x%—y? =8y Touni My(-3;1;3).

Bapianm 20. 3naiiTu kpuBUHY i ckpyT ainii x3 + y3 =2, x — 3y +
4z — 6 = 0y roumi My(1;1;2).

Bapianm 21. 3HaiiTu KpUBUHY i CKpyT JiHil 7 = (2t cost;tsint;2t) y

. T
ToUlll £y = >

Bapianm 22. 3HaWiTu KpUBUHY i CKpyT JiHil 7 = (e’ cost; e’ sint;3e’) y
touli ty = 0.
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Bapianm 23. 3uaiitu kpusuny i ckpyr nimii 7 = (2cost;3sint;2e’) y

toutll ty = 0.

Bapianm 24. 3naiitu kpuBuHy i ckpyT HiHii 7 = (efcost; esint;4t) y

toutli ty = 0.

Bapianm 25. 3HaUTH KpUBUHY 1 CKpYyT
7= (t —sint;1 — COSt;4Sil’l%)YTO‘IHi tg = 2m.

Bapianm 26. 3HaiiTu KpUBUHY 1 CKPYT JiHII NEPETUHY IBOX
x% + y2+2z? = 3Ta y*+z% = 2x y touni Mo(1; 1; —1).

Bapianm 27. 3HaiiTu KpUBUHY 1 CKpPYyT JiHII MEPETUHY ABOX
x24+z2 =2t1a x%?+y?=1yTouni Mo(1;0;—1).

Bapianm 28. 3HaiiTu KpUBUHY 1 CKpPYyT JiHII MEPETUHY ABOX
x =2y2+z% x—3y+5z—5=0yTtouni Mo(3;1;1).

Bapianm 29. 3HaiiTu KpUBUHY 1 CKpPYyT JiHII MEPETUHY ABOX
2z=x*+y?’ta x+3y—4z+6=0yTouni Mo(2;0;2).

Bapianm 30. 3HaiiTu KpUBUHY 1 CKpPYT JiHII MEPETUHY ABOX
x2+y2+z?2 =11rtax? —y? =8 yrouni Mo(-3;1;1).
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Mooyns 2. Teopisi NIOBEPXOHb
Temamuxa Mmooy

1. TlonsATTa noBepxHi. PerynspHi noBepxHi.

2. PiBuanas moBepxHi. CrocoOM 3alaHHs TMOBEPXHI B  EBKIIJOBOMY
IPOCTOPI.

3. loTuyHa TUIOMIMHA 1 HOPMaJb 0 TMOBEPXHI Ta iX PIBHSHHS AJS PI3HUX

CIrtIoco01B 3aJaHHS.

CtuuHuii mapaboioig MOBEPXHI.

Knacudikauis Touok noepxHi. [naukarpuca Jronexa.

3BUYaiiHi Ta 0COOIMBI TOUYKU MOBEPXHI Ta iX TEOMETPUYHUMN 3MICT.

KpuBosiHiitHl koopauHaTy Ha noBepxHi. KoopaunaTtHa ciTka.

[lepma kBagpaTuyHa opma MOBEPXHI Ta ii FEOMETPUUHUN 3MICT.

© o ~No b

OO6uncneHHs Koedili€HTIB MEPIIOi KBAAPATHIHOI (HOpMHU.

10.3acTocyBanHsl mepiioi KBagpaTUdHOT (opMu (OOYMCIEHHS JIOBXKUHU
IOyTH, KyTa MDXK JIIHISIMA Ha MIOBEPXHI Ta IUIOLII 00JIacTi MOBEPXHI).

11. Ipyra kBagpaTuuHa ¢opMa TMOBEpPXHI Ta 1i TEOMETPUYHUU 3MICT.
OO6uuciieHHs Koe(ILieHTIB APYroi KBaIpaTUYHOI POPMH.

12. InnukaTtpuca kpuBuHU noBepxHi. @opmyna Eitnepa.

13. OcHoBHa (hopmyna KpUBUHHM KPUBO1 Ha MoBepxHi. HopmanbHa KpuBHHA;
TeopemMa MeHbe Ta i1 TeOMETpUYHUHN 3MICT.

14. KpuBuna kpuBoi B Toulll. HeoOximHa 1 J0oCTaTHA YMOBH TOTO, IIIOO
rogorpadom BekTop-PyHKIIi Oyna mpsMma.

15.T'0s10BHI HaNPsIMU 1 KPUBUHH.

16. O6uucnenHs rooBHUX KpuBUH. [I0BHA 1 cepeiHS KPUBUHU MTOBEPXHI1

17. OMO1TiYHI TOYKH.

18. ®opmyna Pospira.

19. HeoOxigHa 1 JOCTaTHS yMOBa TOJIOBHOTO HAmpsiMKy moBepxHi. KyT mix
TOJIOBHUMH HAMPSMKAMHU.

20. ®opmyna FEiinepa ans y3araJbHEHOI KPUBHHHM HOPMAJIBHOTO MEpepi3y

MOBEPXHI Ta 11 TeCOMETPUIHUHN 3MICT.
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3anuTaHHA i 3aBJaHHS JJIsI CAMOKOHTPOJII0

1. Cepen HaBeaeHuX BapiaHTIB o0O0epiTh MNpaBWIbHY, Ha Bamry aymky,
BIJIIIOB1Ib.

1) Touxa M mnooscunu @ nazusaemocs ... , AKUO 6YOb-aKUll OKIL Yiel
MOYKU HANEHCUMb MHONCUHL.

a) 30BHIIIHBOIO;

0) rpaHUYHOIO;

B) IIOBEPXHEBOIO;

I') BHYTPILIHBOIO.

2) ITapamempuuni pieuanna cepu x* + y* + z* = R marome uenao:
a)x = Rcosusinv,y = Rcosusinv,z = Rsinu;
0) x =Rcosucosv,y =Rcosusinv,z = Rsinu;
B) X = Rcosucosv,y =Rsinusinv,z =Rsinu;
r)x = Rcosucosv,y =Rcosusinv,z = Rsinu.

3) Ilepwioio keadpamuunoio popmoio nosepxui v =1 (U, V) € 6upas:
a) dS = E du? + 2F dudv + G dv?;

6) dS? = E du + 2F dudv + G dv;

B) dS? = E du® + F dudv + G dv?;

r) dS? = E du? + 2F dudv + G dv>.

4) Ilepwa keadpamuuna hopma nosepxui sUpaxcac:
a) TUIOIIY YaCTUHKHU MTOBEPXHI;

0) oIy KoJja, 10 JISKUTh Ha MMOBEPXHi;

B) JOBXKHHY JyTd KPHBOI Ha MIOBEPXHI;

T') TOBXXUHY KOJIa, SIKE JIS)KUTh Ha TIOBEPXHI.

5) Kymom midxc Kpusumu Ha no8epxHi HA3u8ams Kym Midic.
a) IOTUYHOIO 1 HOPMAJUTIO B TOYIIl IEPETUHY KPUBUX;

0) TOTMYHUMHU 10 LUX KPUBUX B TOUIIl iX IEPETUHY;

B) paJlycamMy KpUBHUHH KPUBHUX Y TOYIIl iX IEPETHUHY;

') TOTUYHOIO 1 O1HOPMAJLUIIO B TOULIl MEPETUHY KPUBHX.

6) Koopounamua cimka noéepxmi € Opmo20HaIbHOW, MOOL.
a) E=0; B) G =0;
6)F =1, r) F=0.
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7) Hpyzoto keadpamuunoio ¢hopmoio nosepxui ¥ = 7(U, V) € éupas.
a) Ldu + 2Mdudv + Ndv;

6) Ldu? + 2Mdudv + Ndv?;

B) Ldu + Mdudv + Ndv;

r) Ldu?® + Mdudv + Ndv?.

8) Homuuna nnowuna 0o noeepxui F(x;y;z) =0 6 Oesakiti mouyi
3a0aemovca  pieuanHam 18x + 3y — 4z — 41 = 0. Koopounamu eexmopa
HOPMAJi 8 Yitl moyyi:

a) (—=18; —3; —4); B) (18; 3; 4);

0) (18; 3; —4); r) (3; —4; —41).

9) Bexmop nopmani 0o nosepxui F(x;y;z) =0 ¢ mouyi M(3;5;7) mac
koopounamu 1 (18;3; —4). Pisuanna domuunoi niowunu 6 mouyi M mac
8UTIAO.

a) 18x + 3y —4z—41=0;

0)18x +3y —4z—11 = 0;

B)3x +5y+ 7y —41=0;

r)3x+5y+7—-11=0.

10) 71 (3;8; 12) — eexmop nopmani oo nosepxui F(x;y;z) = 0 ¢ mouyi
My(—3; 4; 5). Pieuanuns 0omuunoi niowuru 00 NOBEPXHi 8 Yitli mouyi:

x+3 _ y—4 _ z-5 _ .
e B) 3x + 8y + 12z — 19 = 0;
6) = =1—=="2; r)3x + 8y + 12z — 83 = 0.

11) 3x + 8y + 12z — 83 = 0 - pisuauns 00mMuyHoi NIOWUHU OO NOBEPXHI
F(x;y;z) = 0 6 mouyi My(—3; 4;5). Pienanns nopmani 6 yiti mouyi.

x—3 y—4 z=5 x+3 y—4 z=5
a) = = ; B) — = ;
3 8 12 3 8 12
x—3 y—8 z—12 x+3 y+4 z+5
-3 4 5 3 8 12

12) Ha nosepxni 3 I keadpamuunoro gpopmoro dS? = du? + (u? + 5)dv?
ougepenyian oyau ninii U = UV 0OPIGHIOE:

a) dS? = (u? + 5)du?; B) dS = Vu? + 6du;

6) dS = Vu? + 5dv; r) dS? = (u? + 6)du?.
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13) Touxa M(3;5;7) mnanescamv noeepxui x =2u—v, y = u? + v?

z = u3 — v3. Kpusoniniiini koopounamu mouxu M:

aAu=2,v=1abou=0,4, v=-272;
Ou=-2,v=1;

B)u=-2, v=1a6ou=0,4, v=-272;
nu=2 v=1.

14) ki 1 k, — eonoeni kpueunu noeepxmi. Ilosna kpusuna nosepxmi

0OYUCTIOEMBCA 3a DOPMYNOI0:
a)K=k1+k2, B)szl'kz;

6) K = "2, r) K = k? + k2.

15) ki 1 k, — 2onosui kpuseunu noeepxmi. Cepedns Kpusuma noeepxHi
00YUCTIOEMBCA 34 DOPMYIONO:.

a)H=k1+k2; B)H= 5 !
6)H=k1k2, F)szlkl'kz.

16) Touxa nosepxni 6yoe enrinmuuHor0, AKWO 6 Yill Mouyi.

kqi+ky .

a) NOBHA KPUBUHA J10/IaTHA;

0) MOBHA KPUBHUHA BiJl’€MHA;
B) MTOBHA KpuBUHA J0piBHIOE 0]
') CepeliHs KpUBUHA JOAATHA.

17) Touxa nosepxni 6yoe napaboniunoio, AKWo 6 Yitl moyyi.
a) MOBHA KPUBUHA JI0JIaTHA;

0) MOBHA KPUBHWHA BiJl’€MHA;

B) MTOBHA KpuBHHA J0piBHIOE 0]

I') cepeHs KpUBHUHA JI0JjaTHA.

18) 3micm meopemu Menve moxcna supazumu gopmynoio (8 — kym midc
eexmopamu V i N):

a) H = k cos 0; B) K, = k?cos@;

0) K, = kcos0; r)K =K, cos@.

19) Koopounamna cimka na nosepxui 6yoe cnpsidcenor, SKuo:
a)L = 0; B) N = 0;

6)M = 0; r)F =0.
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20) TlosHy KpuuHy no6epxHi HA3UBAIOMYD.
a) KpUBUHOIO MEHbE; B) EiliepoBot0 KpUBHUHOIO;
0) PoapiriBcbkoto KpuBUHOW;  T') ['aycCOBOIO KPUBUHOIO.

2. YCTaHOBITH BIAMOBIIHICTE.

1) «cnoci6 3a0anns nosepxui — aHANIMUYHULL BUPA3Y .

A. mapaMeTpuyHe;

b. sBHE 3amaHHS;

B. HesiBHE 3amaHHS;

I'. BEKTOpHO-TIApaMETPUYHO.

1.7 = x(u,v)T + y(u, v)] + z(w, v)k
x =x(u,v)

2.4y = y(u,v)
z=1z(u,v)

3.z2=f(x,y)
4.F(x,y,z) = 0.

2) «nOBEpXHsL — PIGHSHHS NOBEPXHIY'

A. momuHa;

b. cdepa;

B. emincoin;

I'. rimep6omoin.

x*+y?+2z%>=R?

x2 2 2

y z
'a_2+b_2+c_2:1
Ax+By+Cz+D =0

2 2 72

Y —
+b_2___ 1.

c?

X
.a2

A W NN P

3) «koegpiyienmu I ksaopamuunoi popmu — 3nauenms koeghiyicnmis onsi U = 1,
V= I» (moBepxHsi X = U COSV, Y = U sinv, z = u?):

A.E; B.F;, B.G; I.EG-F~

1.20; 2.5; 3.0; 4.1
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Ilo3aayauTopHa Moay/JibHA KOHTPOJbHA podoTa Ne 3

Iepwa keadpamuuna ghopma nogepxui
OcHosHi nonsamms i popmynu

Bupa3s Buny
dS? = Edu® + 2Fdudv + Gdv?,
ae dS — mudepeniianm Ayrd KpHBOi, HA3MBAIOTh IEPIIOK KBAAPATUYHOO
(bopMOIO TTOBEPXHI.

3Haxo0oucenns Koeiyicnmis nepuloi keaopamuuroi opmu.

1) SIkmo mMOBEpPXHIO 3aJaHO BEKTOPHO-MAPAMETPUYHUMHU  PiBHSIHHIMHU
r=r(u; V), TO

E =72, F =77, G =12 (3.1)
2) SIKiIo moBepXHIO 3a1aH0 B ssBHOMY Burisini Z = Z(x;y), ToO
E=1+2} F=2.Z,; G=1+7; (32

3) Skmio noBepxHIO 3amaHo HesBHO, @ (x;y;z) = 0, TO

B gy

E=1+(%’Z‘)2,F_ 2 Py

oy

)2 (3.3)

3acmocysanns | keaopamuunoi ghopmu

1) 3HaxoKCHHS JOBXUHU JPYroi Iyrd KPUBOI, [0 HAJICKUTh MIOBEPXHI:

S= fn“ff ds (3.4)
2) 3HaXOJKEHHSI KyTa MK KDUBUMU:
u = uy(t) u = uy(t)

Lom® ' ez

Ha OBepXHi 7=7(U; V)

E du 6 u + F(du év + dvéu) + Gdu év
CosS (p = (3.5)
VEdu? + 2F dudv + G dv2VF8u? + 2F8udv + G&v?
Axkmo F = 0, To ¢ = 90°

3) O6uMcIeHHSs TUIOII YaCTUHU TTOBEPXH:

S= [, VEG—F%dudv (3.6)

abo

S = JJ, J1+Zx% + Zy? dx du (3.7)
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3pa3zKu po3e’a3y8anus 3a0au

Ne 3.1. 3uatimu nepuiy keaopamuuny ghopmy:

a ) nosepxni x=u’+v?% y=u*®-v? Z = Uuv

Poss'sizanns.

3anuiieMo piBHSIHHS AaHOI MOBEPXHI y BEKTOPHO-MIapaMeTpuyHii popmi:
7= W? +v%4u® —viu).

3HaUAEMO BEKTOPH :

7, = 2u; 2v; v),
7, = (2v; —2v;u)
Koedimientn mepmoi kBampaTudHoi (GopMH TIOBEpPXHI 3HAWIEMO 3a
dopmynamu (3.1):
E =72 = 4u® + 4u? + v? = 8u? + v?
F =77 =4uv — 4uv + uv = uv
G =72 = 4v? + 4v? + u? = 8v? + u?
Orxe, dS? = (8u? + v?)du? + 2uvdudv + (8v? + u?)dv?.
Bionogion: dS?* = (8u® + v?)du? + 2uvdudv + (8v? + u?)dv?.

0) nosepxni

x2 y? 72 )
a’ | pZ 2

Pozse’a3anus.

VY maHoMy BHIAIKy IOBEPXHIO 3a1aH0 HesiBHO D (x; y; z) = 0.

2x 2y 2z
2 BT »=—=

YactunHi noxiaHi QyHkmii @: @, =
Koedimientu nepioi kBagparuuHoi opmu 3HaiieHo 3a popmynamu (3.3):
2 2\2 4,2 4,2 4,2
@ 2
Orxe, E =1+ (Efg) — 1+ (___;E_ 5_) _q gy Oxf_dlz +c%x .

a? 2z atz? a*z?
O, @, 2x 2y 4z°  xyc*
= @  a® b2 ¢t a?hiz?
2y c? 2 y2ct  Z2b* + y2ct
G=14 Y :1+22b4: z?b*
[Tepma kBagpaTuyHa ¢hopma MOBEPXHI
, atz’+ctx* . 2ctxy z°b* +y*ct
dS* = 1,2 dx* + 7p2,2 dxdy + 7251 dy~.
Bionogiow:
4,2 4 4,2 4 214 2 .4
a*zc +c*x 2¢c*xy z“b* +y“c
2 _ 2 2
dSc = 7152 dx* + hig? dxdy + 72h1 ye.



2
Ne 3.2, a. 3uatimu dosoicuny oyeu kpueoi U = % (a #0), wo micmumocs
MidC moykamu  A(u=0,v=0) i B(u=2av=2)
. u . u .
noeepxni X = - (V3 cosv +sinv,y = 7 (\3sinv — cosv),z = av

Po3zs’a3anns.
1) 3amnuireMo piBHSHHS JTaHOT MOBEPXHI y BEKTOPHO-NApaMeTpHuHii (hopmi

7= (% (\/§cos v + sin v);%(\/g sinv — cos v); av).

YacTuHHI DOXI1IHI
1 1
?u = (5 (\/gcos v + sin v); E (\/§ sin v — cos v); O),

ﬁ, = (% (—\/gsinv + cos v);%(\/gcosv + sin v); a),

2) BuxopuctoBytoun popmynu (3.1), 3HalieHO Mepiny KBaApaTHIHY GopMy
JAHO1 TTOBEPXHI:

1 2 1 2
E =Fu2=1(\/§cosv+sinv) +Z(\/§sinv—cosv) =
1
= Z(Bcoszv + 2v/3 cos vsinv + sin?v + 3sin?v + cos?v

— 2V3 cos vsinv) =%-4 =1
F=17,= %(\/gcosv+ sinv)(—V3sinv + cosv) +
+%(\/§Sinv—COSU)(\/gcosv+sinv) =0
G =17y =%(cosv—\/§sinv)2 +u4—2(\/§cosv+sinv)2 t 2=

2
= uT (4cos?v + 4sin’v) + a® = u® + a?
ds? = du® + (u? + a?®)dv?
2
3) KpuBy 3amaHo piBHSHHAM U = %, nudepeHIiian Ayrd i€l KpUBOi

du = avdv
Tomi
2. 4 2.4
a’v a’v
dS? = a?vidv? + ( + a2>dv2 = <a2v2 + + a2> dv? =

a® a’
= Z(4v2 + vt +4)dv? = Z(v2 + 2)%dv?;
ds = %(v2 + 2)dv.

3) JloBxkuHa JIyrW KpPUBOiI MiX TOYKaMu, i sSkux vy =0, v, = 2,
nopiBHOe (dhopmyina (3.4)):
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. . 10a
Bionoeiow: -

« . av . .
Ne 3.2, 6. 3naumu xkym mixc Kpueumu U = - iv= 1 na nosepxui i3

nepuioro keaopamuunoio gopmoio nosepxui dS* = du® + (u? + a?)dv?.

Pose ’si3anmua.

ITo3nauumo
. aUZ . >
tu=—1i7 (du; dv),
:v =1, T7,(6u;dv).

Hudepeniianu KpUBOMIHIHHUX KoOpAMHAT y310BXK JiHiI t | du = avdv,
a B3J10BX JiHIi T: dv = 06u, ToOTO 6v =0, adu # 0.
3 yMOBH B1IOMO KOe(DIIIEHTH MEPIIOT KBAAPATUIHOT (HOPMHU:

E=1  F=0, G=u*+ad?
3 ypaxyBaHHSM 3HalIeHUX 3Ha4Y€Hb popmyia (3.5) npuiiMae BUTIIS:

dudu + (u* + a?)dvév

- Jau? + u? + a?)dv?y/su? + (u? + a?)dv?
B avdvéu + (u? + a®)dv - 0 B
- Jatvzdv? + (u? + a?)dv?/6u? + (u2 +a?)- 0 -
avdvdu B av
daZvZ +u2 + a2 du  VaZvZ +u? + a2
3HailIeMo KpUBOJIIHIITHI KOOPAMHATH TOYKU NMEPETUHY JiHIA T 1 T!
a

v=1 u=-
2

CoS @

a 2a 2

2 = 2 = 5
\/a2+aT+a2 Voa

. 2
Tom ¢ = arccos 3

Otxe, cos @ =

) ) 2
Bionoesios: arccos 3
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Ne 3.2, 6. Ha cenikoioi x = au cos v,y = ausSinv, z = hv 3uatumu niowyy

h
YOMUPUKYMHUKA 00MedceHo20 kpueumu Uy = 0, u, = —-v; = 0,v, = 1.
a

Pose ’si3anus.

Jlns  3HaXOmKEHHS TaKoi IUIONTI
ckopuctaemocs Gpopmyioro (3.6).

V2 _~
1) 3naxomumo 110501104
KBaJpaTU4IHy (OpMYITy ITOBEPXHI:
; 7 = (au cosv; ausinv; hv);
1
7, = (acosv;asinv;0),
Uz
Uy N 7, = (—ausinv;aucosv;h).

Toni 3a opmysioro (3.1)
E=a% F=0, G =a*u®+h%i
ds? = a’du® + (a’u® + h®)dv?.
2) lllykana rutoma

h
1 =
S=ﬂ \/EG—deudv=.[ j Ja?(a?u? + h?) dudv =
D 0 J0
1 g h?
=a2f dvj u? +—du =
a
0 0
,(H, [u hz  h* h?
=a j()dv E u2+ﬁ+ﬁlniﬁiu+ u2+? =

:azfolz"_;(ﬁ+zn(ﬁ+1))dv=
@ (VE+ (V2 + 1))v‘;=%(ﬁ+ln(ﬁ+1))-

Bionosion: hz—z(\/i + ln(\/f + 1)) YM.O/I.

B
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3aBaaHHsI 10 KOHTPOJILHOI podoTn Ne 3
Po3p’s3aTu 3amadi Ne 3.1, 3.2 (a, 6, 6).

Ne3.1. 3uaiimu neputy keadpamuury Gopmyny noGepxHi:

Bapiaum 1. x = 5cosucosv, y=>5cosusinv, z = 7sinu.

Bapiaum 2. x = 2cosucosv, y=2cosusinv, z =5 cosu,.

Bapianm 3. x = 6 cosucosv, y=6cosusinv, z=6 sinu.

Bapiaum 4. x = 3 cosucosv, y=3cosusinv, z=3 cosu.

Bapiaum 5. x = 2ucosv, y =2usinv, z = 3u?.

Bapianm 6. x = 5cosv, y=>5sinv, z="7u.

Bapianm 7. x = 3ucosv, y =3usinv, z = u.

Bapiaum 8. x = 8ucosv, y =8usinv, z = 5v.

Bapianm 9. x =9ucosv, y =9usinv, z =2+ 5v.

Bapianm 10. x =u, y=2v, z= u? + v2,

Bapianm 11. x = 3u, y = 51;—2, z = 7v.

Bapianm 12. x = 2cosucosv, y = 3sinucosv, z = 5sinv.

Bapianm 13. x = u? + v?, y =2u® —v?, z=3uw.

Bapianm 14. z = 3x% + %yz.

Bapiaum 15. x = 2u+v, y =3uv, z =u’ +v3.

Bapianm 16. z = x3 + y3.

Bapianm 17. x =u, y=u®—-3v, z=u’ - 2uv.

Bapianm 18. x* + y* + z? = 1609.

Bapianm 19. x*> — 3y? — 422 + 5= 0.

Bapianm 20. x = (1+ 3cosu)cosv, y = (1+ 3cosu)sinv,

Zz = 3sinu.

Bapianm 21. xyz = 8.

Bapianm 22. x = u +cosv; y=u—sinv, z = 5u.

Bapianm 23. x = 3u—v, y = u*+ v?, z = ud— v3.

Bapiaum 24. x = (2 + 3cosu)cosv, y = (2 + 3cosu)sinv,
Zz = 3sinu.

Bapianm 25. x = ucosv, y = usinv, z = 2v + 3u.

Bapianm 26. x> + y* = x(y + z).

Bapianm 27. z = g(x2 + y2).

Bapianm 28. x = 2ucosv, y = 2usinv, z = 7u.

Bapianm 29. z = 3xy.

Bapianm 30. x = 2ucosv, y = 2usinv, z = 3u?.
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Ne 3.2, a.
2 2

Bapianm 1. Ha nosepxui x = u? +v?,y = u? —v?,z = uv obuuciuTu
JTOBXHUHY JiHII v = 3u MIX TOYKaMH, I skux U = liu = 2.

Bapianm 2. 3naiitu noBxuny ayru JdiHil v = 3u Ha noBepxHi 30z = xy
MDK ToukamMu A; (u=1,v=3) 1a A, (u=5v=06)

Bapianm 3. 3naiiTi 1OBXUHY AYTH JiHIi ¥ = 3u Ha MOBEPXHI Z = 5XY Mixk
Toukamu A; (u =1,v=8) 1a 4, (u =3,v =12).

Bapianm 4. 3HaiiTu JOBXUHY Jyr'M JiHII vV = U — 2Ha TOBEPXHI

x =ucosu, Yy=usinv, z= u? mix Toukamu 4; (u=1,v=16) Ta
Az(u:5,v:12).

2
o o o eee . > u
Bapianm 5. 3HaiiTu NOBXHUHY AYTHW JIIHIT U = 2V Ha NOBEPXHI T (u;?; v)
MK TOUKaMU, Ui skux u = liu = 2.

Bapianm 6. 3HailT® [OBXKUHY Jyru JiHII Vv = u — 4 Ha TOBEpXHI
x =3ucosu, y=23usinv, z= u? mix Toukamu A4; (u=1,v=6) Ta
AZ (u = 5,17 = 7)

Bapianm 7. Ha nosepxni x = u® +v%,y = u?® —v?,z = uv obuuciuru

JOBXHUHY JIHII v = 7uU MIX TOYKaMu, i skux u = liu = 2.

2
o o o ees v .
Bapianm 8. 3HailTu AOBXHUHY IyTH JIHII U = — Ha MOBepXHI X =U + v,

y =7uv, z=u3+ v3 Mix Toukamu, g akux u = liu = 2.
Bapianm 9. Ha  mosepxui x = u’+v?%y = u?—v?z = 2uv
OOYMCIIUTH TOBXKUHY JIIHIT V¥ = 3uU MIDX TOUKaMu, JyIs skux u = liu = 2.

Bapianm 10. 3naiitu poBXuHY nayrd JiHIT ¥ = 4v Ha TIOBEpXHI
X =6usinv, y = 6ucosv, z= 30 MIX TOUKaMH, 1Jisi skux u = 1 tau = 5.

Bapiaum 11. 3naiitm noBxkuHy nayra JiHIT u =5+ 3v Ha TOBepXHI
x=7cosucosv,y=7cosusinv,z = 5sinu Mmix Toukamu u = 1 Tau = 3.

Bapianm 12. 3naiitu nOBXHMHY nOyrd JiHII U =v +4 Ha TOBEpXHI
x = 3cosv,y =3sinv,z=7v Mk ToukaMu U = 1 Tau = 2.

Bapianm 13. 3HaiiTu JOBXUHY AYrW JiHIT v = 3U HAa MOBEpXHI 3Z = Xy
mick Toukamu A; (u =1,v=3) 1a 4, (u =4,v =12).

Bapianm 14. 3naiitu noBXkuHY ayrd JiHIT U =5+ 3V Ha TOBEpXHI
X =9cosucosv,y=9cosusinv, z=9sinu Mmix Toukamu U = 1 Tau = 4.

Bapianm 15. 3naiiTi JOBXKMHY Jyrd JiHII U = 3V Ha TOBEpXHI
X =2cosucosv, y=2cosusinv, z=3c0su MDK TOYKaMH, IJ SKHUX
u=3Tau=>5.
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Bapianm 16. Ha moBepxHi X = ucosv, y = usinv, z = v + 4 o04ucIuTu
noBXMHY HiHil v = In(u — Vu? + 6) Mix Toukamu, g skux u = 1, u = 4.

Bapianm 17. Ha mnoBepxHi X = ucosv, y =usinv, z = 3v 00YUCIUTHU
JOBXUHY JIHII U = V2 Mmik TOYKAMHU, I IKUX U = 2 TaUu = 5.

o o o eee . > u2
Bapianm 18. 3HaiiTu 10BXUHY AyTH JiHIi U = 5V Ha OBepXHi " ( u; 5 2v
MK TOYKaMH, JUId SkuX U = liu = 2.

Bapianm 19. Ha noBepxHi x = 3ucosv, y = 3usinv, z = v o04uciuTu
noBxkuny diHii v = In(u — Vu? + 4) mix Toukamu, g skux u = 1, u = 3.
Bapianm 20. Ha noBepxHi X = ucosv, y = usinv, z = 3v — 5 o0uucnuru

TOBXUHY JiHIT U = V2 MiX TOUYKaMH, Ui SIKHX U = 1 Tau = 5.

Bapianm 21. Ha nioBepxHi X = ucosv, y = usinv, z = v + 7 o0YUCIUTH

noBxuHy JdiHii v = In(2u — Vu? + 5) Mixk Toukamu, i skux u = 1, u = 4.

Bapianm 22. Ha noBepxHi X = ucosv, y = usinv, z = 3v — 2 o04UCIUTH
= 5.

Bapianm 23. Ha mosepxni x = 2u +v, y = uv, z = u3 + v3 obuncnuru
TOBXHUHY JiHII v = 7u MK TOYKaMH, I skux U = 1 tau = 3.

TOBXUHY JiHIT vV = 7 MIX TOYKaMH, JIJIs IKUX U = 2 Ta U

Bapianm 24. 3naiitn goxuny ayru JiHli v = 10u Ha moBepxHi 3Z = XY
Mix ToukamMu A; (u =1,v=2) ta A, (u=4,v = 12)

Bapianm 25. Ha nosepxHi x = 2u? + v2, y = 3u? — v?, z = uv 06YUCIUTH
JOBXUHY JiHII U = 3V MiX TOUuKaMu, JiJIs skux u = 1 tau = 3.

Bapianm 26. Ha nosepxni x = 2u, y = u?> — 5v, z = u® — uv obuuciutn
TOBXHUHY JiHIT U = 7V MIX TOYKaMH, I SKuX v = 1, v = 2,

Bapianm 27. Ha nioBepxHi X = ucCosv, y = usinv, z = v + 7 00YUCIUTHU
noBxkuuy JiHii v = In(u + Vu? + 16) mik Toukamu, s skux u = 1, u = 4.
Bapianm 28. Ha  moBepxHi Xx =

= u+v?y =u?>—v?z = 5w
OOYNCIUTHU AOBXHUHY JiHIT U =

= 1liu =3.
Bapianm 29. 3naiiTu 1OBXKUHY TyTH JiHII V = ln(u +Vu? + 9) Ha reikoinl
X=ucosu, Yy =usinv, z = 2v MiX TOYKaMH, IJIs IKIX

2U MDK TOYKaMH, IS SIKUX U

u=4iu =>5.

. . Suv v e
Bapianm 30. Ha moBepxHi F(Bu;v — 5; T) OOYHCIUTH MOBXHUHY JiHIT

u = 3V MK TOUKaMH, J1d sskux u = 1,u = 5.
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Ne 3.2, 6.

Bapianm 1. 3HaiiTi KyT MIX JIHISIMA ¥V = U+ 71V = 3 + U Ha NOBEPXHI
i3 mepmroro kBagpaTHyHOIO hopmoro dS? = (1 + 3u?)du? + u?dv?.

Bapianm 2. 3naiiTu KyT MK JIHISIMU V = U+ 21V = 3 — u Ha MOBEPXHI
x =ucosu, y=usinv, z= u?.

Bapianm 3. 3naiiTi KyT Mik JiHisMu u = 2iu = v Ha noBepxHi x = u? +
v, y=u?—v?% z=uv.

Bapianm 4. Ha mnapaGonoigi z = 13xy3HaliTU KyT MK JIHIAMHA
x=5 Tax=2y.

Bapianm 5. 3HaiiT KyT MDK JiHISIMA ¥V = 2uiv = 3 Ha TOBEpXHi 13
TIEpIIOI0 KBAAPAaTUUYHOIO hopmoro dS? = R?(du? + cos?u)dv?.

Bapianm 6. 3HaliTi KyT MIX JiHISIMA UV = U+ 21V = 3 + u Ha OBEPXHI
i3 IepmIoto KBaApaTUIHOIO hopmMoro dS? = du? + R%dv?2.

Bapianm 7. 3HaiiTu KyT MDK JiHISIMA v = 3uiv = 2 Ha TOBEpXHi 13
nepuIoio kBagpaTuynoo Gopmoro dS? = (1 + 9u?)du? + u?dv?.

Bapianm 8. 3naiitu KyT Mik JiHIAMU V = U+ 5iv = 10 + u Ha noBepxHi
i3 mepmIoro kBaapaTuyHoI0 hopmoro dS? = (1 + 8u?)du? + u?dv?.

Bapianm 9. 3naliTu KyT MDK JIHISIMU U =2 Ta U = 2V Ha NOBEPXHI
x=2u+v,y=uv,z=ud+v5

Bapianm 10. 3naliTi xyT MiXK JiHISMA U = 3 Ta U = v + 4 Ha TIOBEpXHI
x = 3cosv,y = 3sinv, z = 5v.

Bapianm 11. 3naiity KyT MiX JiHiAMH ¥ = —uiv = u® Ha noBepxHi i3
TepuIolo KBaapaTuynoo Gopmoro dS? = du? + (u? + 16)dv?.

Bapianm 12. 3naiiTu KyT MDK JiHISIMA UV = uiv = 3 Ha TOBEpXHI 13
nepuIoio KBagpaTudHoo Gopmoro dS? = 9du? + (1 + 9cosu)?dv?.

Bapianm 13. 3Haiiti KyT MK JiHiaMM v = u® iv = 2u Ha IOBepXHi i3
TepuIoio KBagpaTuynoo Gopmoro dS? = du? + (u? + 25)dv?.

Bapianm 14. 3naiitu kyT MDK JiHISMHA U =3, u =2V Ha cdepi
x =3cosusinv, y =3sinusinv, z = 3cosv.

Bapianm 15. 3naiity KyT Mixk JigismMu v = — u? iv = 4u Ha moBepxHi i3
MepLIolo KBaApaTHyHOIO Gopmoro  dS? = du? + (u? + 16)dv?.
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Bapianm 16. 3nalith KyT MDK JiHISMH U = 3+ v, u =5 Ha MOBEpPXHI
x = 3sinu,y = 3cosu, z = 5v.

Bapianm 17. 3HailiTu KyT MDX JiHISIMA U = 3 + 2V, U = 7 Ha NOBEPXHI
x =8vcosu, y=8vsinu, z="7u.

Bapianm 18. 3HaiiTu KyT MDK JiHIAMH U = 4v, v = 2Ha NOBEPXHI
x =9usinv, y =9ucosv, z = 3v.

Bapianm 19. 3HaiiTu KyT MK JiHIAMA UV = 2U 1V = 7 Ha NOBEPXHI 13
TepuIolo KBaapaTuyHoo gopmoro  dS? = 16ctg?du? + 16sinudv?.

Bapianm 20. 3HailT® KyT MDK JHISIMUU =7 + vV, u =4 Ha TOBEpXHI
x=2u+v,y=3uv, z=ud+v

Bapianm 21. 3HaiitTu KyT MDX JiHISIMH UV = —2 UiV = 3 Ha MOBEpXHI 13
TIEpIIOI0 KBAJAPATHYHOIO popmoro dS? = 16(du? + cos?u)dv?.

Bapianm 22. 3HaiiTu KyT MiIX JIHISMA ¥ = —uiv = 3u Ha MOBEpPXHI 13
TIEpIIIOI0 KBAAPATHUHOIO (hopmoro dS? = 4du? + (1 + 4cosu)?dv?.

Bapianm 23. 3HaiiTi KyT MIX JiHISIMU v = —2 U 1v = 3 Ha NOBEpPXHI 13
TIEpIIOI0 KBAJAPATUUHOIO opmoro  dS? = 9ctg?du? + 9sin*udv?.

Bapianm 24. 3naiitTi KyT MDX JiHISIMA V = U — 21V = 3 Ha TOBEpXHI 13
TIEpIIOI0 KBAAPATUUHOIO hopmoro dS? = (1 + 4u?)du? + u?dv?.

Bapianm 25. 3naiiTi KyT MiX JiHISIMA V = U — 21V = 7 + U Ha HOBepXHi
i3 mepoo kBaapaTuuHoo Gopmoro dS? = du? + 25dv?.

Bapianm 26. 3HaiiTu KyT MiX JHISIMA UV = u I v = 7 Ha NOBEpXHI
13 MEPILIOI0 KBaJPaTUYHOIO dbopmoro
dS? = (4sin*u + 25cos*u)du® + 4cos?udv?.

Bapianm 27. 3HaiiTi KyT MDK JIHISIMA V = —2uU 1V = —3 Ha noBepxHi
i3 meporo kBaapaTuuHoo Gopmoro dS? = 6¢ctg?du’ + 6sinudv?.

Bapianm 28. 3HaiiTu KyT MiX JiHISIMU V = U+ 21V = 3 — u Ha NOBEpXHI
i3 meporo kBaapaTuuHoo Gopmoro dS? = du? + 100dv?.

Bapianm 29. 3naiiTu KyT MDX JiHIASMH U = 51v = 3u Ha MOBEpXHI 13
TepIIoro KBaapaTuyHoo popmoro dS? = du? + (1 + cosu)?dv?.

Bapianm 30. 3HaiiTu kyT MK JiHIIMA UV =3+ u,u =1 Ha NOBEpXHI
x =5u—vy=3u’+v?z=ud—-vs

35



Ne 3.2, 6.
Bapiauwm 1. 3HaiiTu 1oy  YOTHUPUKYTHHKA  HAa  TOBEPXHI

?(517 +2;v+ 2;%), 00OMeEXeHOTo JiHIIMU U = 5, u =9Tav=1,v = 2.

Bapianm 2. 3HaiiTu miIonly YOTUPUKYTHHKA Ha TMOBEPXHI 3 TMEPIIOIO
kBajpaTHuHol Qopmoro dS? = du? + dv?, obMexeHoro IniHiamMu u = 3,
u=9rav=1v=4.

Bapianm 3. 3HalTH IUIONIy YOTHPUKYTHHKA HAa TIOBEPXHI 3 MEPIIOO
kBajgpaTuuHoo (opmoro dS? = du? + (u? + 20)dv?, obmexeHoro iHisMM
u=3,u=9rav=3,v=4.

Bapianm 4. 3naiiTu miIonly YOTUPUKYTHHKA HA TOBEPXHI 3 TMEPIIOIO
kBajpaTuunoio opmoro dS? = du? + (1 + cosu)?dv?, obMexeHOro NiHisIMU
u=1l,u=3rav=1v=4.

o o . o uv
Bapianm 5. 3HaliTu MOy YOTUPUKYTHHKAa HAa TOBEPXHI r(3u; v; ?),

oOMexeHoro muisMuu =2, u=5trav=1,v=7.

Bapianm 6. 3HaliTH TIONIy YOTMPMKYTHHMKA Ha TOBEpXHI X = u? + v?,
y = u? —v?, z = 5uv, o6MexeHoro HiHisMu U = 5, u = 2v.

Bapianm 7. 3HaliTH ToLly YOTMPMKYTHHMKA HA TOBEpXHi z = 2x% + 9y?,
oOMexxeHoro mHisiMu x = 1, x =2Ttay =1,y = 3.

Bapianm 8. 3HalTH i (0)110% YOTUPUKYTHHKA Ha MOBEPXHI
7 (5usinv,5ucosv,8v), obmexeHoro miHisMu u=1, u=7 Ta v =1,
v=7.

Bapianm 9. 3HaiiTi TmIONIy YOTHPUKYTHHKA HA TOBEPXHI 3 TMEPIIOO
kBagpaTuyHOl (opmoro dS? = du? + 5dv?, obmexeHoro miHisMH u = 3,
u=9rav=1v=4.

Bapianm 10. 3HaiiTu 1J0Lly YOTUPUKYTHUKA HA TMOBEPXHI 3 MEPIIOIO
KBagpaTuuHOo opmoro dS? = du? + sh?udv?, obmexenoro miHiaMu u = 3,
u=9rav=1v=4.

Bapianm 11. 3HaUTH TJTOILY YOTUPUKYTHHKA  HA MOBEPXHI

F(Sv +5v— 5;%), oObMexkeHoro JiHisMu U =3, u=4Ttav=1v = 2.
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3uv

Bapianm 12. 3naiiTu 101y YOTHPUKYTHUKA HA TIOBEPXHI 7 (Zu; 1% T)’

oOMexernoro mHIsIMU U = 1, u=2Tav =3, v = 5.

Bapianm 13. 3naiity 1101y YOTMPHKYTHHKA HA HOBEpXHi z = 2x2 — 9y?,
obmexeHoro iHisMU X = 1, x =2Tay=1,y=7.

Bapianm 14. 3HaiiTu 1J0Lly YOTUPUKYTHUKA HA MOBEPXHI 3 MEPIIOIO
kBajpaTHuHoo dopmoro dS? = du? + sh’*udv?, obmexenoro miHisMu u = 5,
u=9tav=1v=>5.

Bapianm 15. 3naiiTi 110y YOTUPMKYTHHMKA Ha TOBepxHi z = 4x% + 9y?,
oOmexxeHoro mHisiMu x = 1, x =3 Ttay =1,y = 3.

Bapianm 16. 3HaiiTu 10y YOTUPUKYTHUKA HA TMOBEPXHI 3 TMEPIIOIO
KBajpaTuuHo0 (opmoro dS? = 2du’ + 5dv?, obmexenoro miHisMu U = 3,
u=9rtav =10,v = 4.

Bapianm 17. 3HaiiTu 1J0Lly YOTUPUKYTHUKA HA MOBEPXHI 3 MEPIIOIO
kBajgpatHuHol0 Qopmoo dS? = du? + (u? + 36)dv?, obMexeHOro niHisMH
u=3,u=10rtav=1,v = 2.

Bapianm 18. 3HaiiT 10y YOTUPUKYTHHUKA HA TOBEPXHI 3 TMEPIIOO
kBajgpatuuHolo Qopmoro dS? = du? + (u? + 64)dv?, obMexeHOro NiHisSIMU
u=3,u=12Tav=1,v = 2.

Bapianm 19. 3HallTM  TUIOLly ~ YOTHUPUKYTHHMKAa  HAa  TOBEPXHI
uv . e
?(v +9;v+ 1;?), obmexeHoro JiHisMuu =3, u=8rtav=1,v = 2.

. o R 3uv
Bapianm 20. 3naiiTy 1WI0NIy YOTUPUKYTHUKA HA MOBEPXHI T (Su; 3v; T)’

oomexenoro muisMuu = 1, u=7rtav=1,v =05.

Bapiaum  21. 3naiiTu  TwionNly ~ YOTUPUKYTHHKA Ha  TIOBEPXHI
7 (Businv,3ucosv,20v), obmexenoro muismu u =1, u =12 ta v = 3,
v =4.

Bapianm 22. 3HaiiTn TJI0Mly YOTUPUKYTHUKA HA TOBEPXHI 3 TMEPIIOO
kBagpaTudHOl (opmoro dS? = du? + 9dv?, obmexeHoro miHisMH U = 3,
u=9rtav =10,v = 14.

Bapianm 23. 3HaliTh  TUIOMly  YOTHPUKYTHHKAa  HA  TOBEPXHI
7 (3usinv,3ucosv,8v), obmexeHoro miHisMu u=1, u=7 Ta v =3,
v =4
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Bapianm 24. 3HaliTH  TUIOMly  YOTHPUKYTHHKAa  Ha  TOBEPXHI

F(Sv +2;v+ 1;%), oOMexeHoro miHisMu U = 3, u=7Ttav=1,v = 2.

Bapianm 25. 3HallTM  TUIONly ~ YOTHUPUKYTHHMKAa  HAa  TIOBEPXHI
7 (Businv,3ucosv,10v), obmexenoro mHisvmu u =1, u =10 Ta v = 3,
v =4

Bapianm 26. 3HalTM  TUIOLlYy  YOTHPUKYTHHMKAa  HAa  IOBEPXHI
7 (3ucosu cos v, 3cosusinv, 3sinu), ooMmexeHoro JiHisMu u =1, u =4 Ta
v=1v=4.

Bapianm 27. 3HaiiTi 1oLy 4YOTUPUKYTHUKA HA MOBEpXHi z = 36x2 + 9y?,
oOMexxeHoro mHisiMu x = 1, x =3 tay =2,y = 7.

Bapianm 28. 3HalTM  TUIOLly  YOTHUPUKYTHHMKAa  HAa  IOBEPXHI
7 (2ucosu cos v, 2cosusinw, 2sinu), oOMeXeHoro JiHisMu U = 2, u = 3 Ta
v=1,v=0.

Bapianm 29. 3HaTM  TUIOLly  YOTHPUKYTHHMKAa  HAa  IOBEPXHI
7 (Businv,3ucosv,7v), obmexeHoro miHisMu u=1, u=5 Ta v =3,
v =>5.

Bapianm 30. 3HaiiTu 1JI0Ily YOTUPUKYTHUKA HA TMOBEPXHI 3 MEPIIOIO
KBajgpatuuHolo dopmoro dS? = 3du? + 8dv?, obMexeHoro niHisMu u = 4,
u=9rav=1,v=09.
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Ilo3aayauTopHa MOAyJ/IbHA KOHTPOJIbHA podoTa Ne 4

JApyra kBaaparu4Ha ¢popma noBepxHi
OcHosHi nonsamms i popmynu

Bupas Ldu? +2 Mdudv + Ndv? Ha3uBaloThb [pYrol KBaJpaTHUHOI
(hOpMOIO0 MOBEPXHI.

3naxoooucenns xoeiyicumis Il keaopamuunoi popmu:
1) TToBepxHIO 3a7aHO BEKTOPHO-NIAPAMETPUYHMM PIBHAHHAM T = 7 (U;V),

TO1
L — (Fuu ’FU’ FV)
VEG — F?2
_ (Fuv 'Fu:f!v)
M = Nl 4.1)
N — (rVV 'ru' rV)

VEG — F?

ne E, F, G — xoediuient | kBagpaTuuHoi popmu.
2) TloBepxHIO 3aJ1aHO B IBHOMY BUTIISAIl Z = Z (X;y), TOi
EG— F2=14 Z4+7Z; i
_ Zxx
T+ 22+ 22
M= 22 (4.2)

/1+ Zi+7}

Z}’y

- J1+ ZZ+ 72

L

3pa3zok po3e’azyeannsa 3aoaui

Ne 4, Snaumu opyay K8AOpAMUYHYy dopmy ncesodocgepu
x=cosu+lntg%, y=sinucosv, zZ=Ssinusinv.
Po3zé’azanns.

3anumiemMo BEKTOPHO-TIapaMeTPUIHE PIBHSHHS JaHOT TOBEPXHI

- u . . .
r = (cosu +intg > sin u cos v, sin u sin v).

st 3HaxomkeHHsT Koe(dilieHTiB npyroi kBagparuunoi ¢gopmu L, M, N
ckopuctaeMocs popmynamu (4.1).

1) VY meprry depry 3HaXOJAUMO

7,= (—sinu + ; COSU COSV; COSU Sinv);

sinu
7, = (0; —sinusinv,sinu cos v);
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N cos u . . .
Tyy = (—cosu— ——; — sinucosv; —sinucosv);
sin“u

-

7, = (0;cosusinv; cosu cosv);

7, = (0; —sinucosv; —sinusinv).
2) 3a dopmynamu (3.1) BimmrykyemMo KoedillieHTH Mepmioi KBaJpaTHYHOT
dbopmu:

. 1 )
E = sinu + ———2+ cos®ucos?v + cos?usin®v =
Sin“u
= Isin2u—1=ctg2«,
F = —cosu cosv sinusinv + cosu cosv sinusinv = 0;

E = sin?u sin?v + sin?u cos?v = sin*u

OTxe, EG — F? = ctg? u - sin® u = cos? u.
3) 3HaxoauMo MilaHi J00yTKHA BEKTOPIB
cosu _ _ _
cosu + — sinu cosv sinusinv
sin? u 2
N 1 _ cos"u.
(Tuulru:rv) - . . - .
—sinu + — COS U COS V cosusSinv sinu
sinu
0 sinusinv —sinucosv
0 cosusinv CcoSucosv
- - - 1 .
(ruv,ru,rv) = |—slhu + — COSU CoOSv cosusinv| = 0;
sinu
0 —sinusinv Ssinucosv
0 —cosvsinu —sinu Ssinv
1
- - - _ . . _ . 2
(TW, T Tv) = |—sinu + — CoOSU Cosv cosusinv | = SInu cos™ Uu.
sinu
0 —sinusinv sinucosv

[lincraBuBIIM 3HAIeH] 3HaYeHHS B (popmynu (4.1), onepxyemMo KoedilieHTH
Apyroi KBaJipaTUYHOI popMu

cos?u

L = — — = —ctg u;
sinu - cosu
M = 0;
sinucos’u
= = sinucosu.
cos u

OTtxe,

—ctg u du? + sinu cosu dv?® — gpyra kBagpatndHa GopMa MOBEPXHi.
Bionosios: —ctg u du?® + sinu cosu dv? .
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3aB/IaHHS 10 KOHTPOJIbHOI podoTu Ne 4

PosBsizatu 3aquy Ne 4.

Ne 4. 3naiitu n1pyry kBaapatuuny ¢Gopmy MoBepxHi

Bapianm 1. x>-5y? + 4z%2-8=0.

Bapianm 2. x = (1 + 2 cosu)cosv,y = (1 4+ 2cosu)sinv,z = 2 sinu.
Bapianm 3. x = 2u + cosv,y = 2u-Sinv,z = 3v.

Bapiaum 4. x = 5u- v,y = u?+v? z =u3 —v3,

Bapianm 5. x = (2 + 5cosu) cos v,y = (2 + 5cosu) sin v,z = 3sinu.
Bapianm 6. x = 2ucosv,y = 2usinv,z= u + v.

Bapianm 7. x*+y? = 2x(y + 2).

Bapianm 8. z = % (x? + y?).

Bapianm 9. x = ucosv,y = usinv,z = u +5.
Bapianm 10. 3z = 2xy.

Bapianm 11. x = 2usinv, y = 2ucosv, z = 5u’.

Bapianm 12. x = cosu cosv, y = cosusinv, z =sinu+4.
Bapianm 13. x = 2cosucosv, y =2cosusinv, z=cosu + 5.
Bapianm 14. xyz = 27.

Bapianm 15. x = 3 cosucosv, y=3cosucosv, z=sinu + 2.
Bapianm 16. x = ucosv, y =usinv, z=3u?+5.

Bapianm 17. x = 5sinu, y=5sinv, z=2v—3.

Bapianm 18. x = 2usinv , y=2ucosv, z=u+ 3.

Bapianm 19. x = 7ucosv , y=7usinv, z=5v+4.
Bapianm 20.x =u+3, y=2v+1, z=u?+v>

u2

Bapianm 21. x = 3u + 4, y== z=7v+ 2.

Bapianm 22. x = 2cosucosv, y=7sinucosv, z = 3sinv.

Bapianm 23. x = u® + v?, y =3u® —v?, z = 5uw.
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Bapianm 24. z = 3x* — %yz.

Bapiaum 25. x = 2u —v, y =4uv, z=ud +v5.
Bapianm 26. z = 2x3 + y3.

Bapianm 27. x = 3u, y=u?—-5v, z=u>+ 3uv.
Bapianm 28. x* + y? + z% = 145.

Bapianm 29. x* + 3y?> — 82>+ 9 = 0.

Bapianm 30. x = 2u+cosv, y=u-—sinv, z=u+ 3.
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Mooyns 3. BHYTpillIHSI TeOMeTpisi MOBEPXHi
Temamuxa Mmooy

1. AcuMOTOTHYHI JIiHIi HAa TOBEPXHI. ACUMIITOTUYHUI HAIIPSIMOK.

2. HeoOxinHa 1 foCcTaTHS yMOBa CIIBIIQJaHHS aCUMIITOTAYHOI CITKH JIIHIM 3
KOOPJAMHATHOIO CITKOIO TTOBEPXHI.

3. XapakTepuCTUYHA BJIACTHBICTb ACHUMITOTHYHHX JIIHIA  TOBEPXHI.
ACHMIITOTHYHI JIIHIT HA PI3HUX TUMAaX MOBEPXHI.

4. Jlinii kpuBUHU Ha TOBepxHi. O3HaueHHs Ta IU(epeHiianbHe PIBHIHHS
J1H1A KPUBUHU MOBEPXHI.

5. HeoOximHa 1 jocTaTHS yMOBH CHIBHAJaHHS KOOPJAWHATHUX JIHIA 3
JIHIAMHA KPUBUHHU.

6. OOuucneHHs roJoBHUX KpuBHH. [I0BHA 1 cepeiHsI KpUBUHU TOBEPXHI.

/. OproronajgpHa CiTKa JIHIA KpuUBHHM ToBepxHI. HeoOximHa 1 gocTaTHsA
yMOBa TOro, 100 KOOpJMHATHA CITKa MOBEPXHI CIHIBHAJaia 13 CITKOIO
J1H1A KPUBUHHU.

8. NayccoBa kpuBHHA MOBEPXHI1 K 00’ €KT 1i BHYTPIITHBOT T€OMETPII.

9. Cdepuune Bi1oOpaxe€HHs MOBEPXHI.

10. JIiniiiyacTi mOBEpXHI Ta MOBEPXHI 00EPTaHHS.

11. Teopema I'aycca.

12. I'eone3nuHa KpUBMHA SIK 1HBaplaHT BHYTPILIIHBOT T€OMETPIi MOBEPXHI.

13.Teome3nuni iHli Ha moBepxHI. O3HA4YeHHS Ta XapaKTEPUCTHUYHA
BJIACTUBICTh T'€OJC3UYHUX JIHIH.

14. BnacTuBOCTI T€0/IC3NYHUX JIIHINA MOBEPXHI.

15. IndepeniiiansHe piBHSIHHS T€0IC3MUYHUX J1HINA TOBEPXHI.

16. Teopema Taycca-bonne. Cyma BHYTpPINIHIX KyTIB T'€0JC3UIHOTO
TPUKYTHHKA TOBEPXHI.

17. HamiBreoae3nyHa rmapaMeTpu3ailisi TOBEPXHi.

18. EkcTpeManbHa BIaCTUBICTh T'€OAC3UYHHUX.

19. [loBepxHi cTaNOi raycOBOi KPUBUHHU.

20. 'eomeTpis crapomaBuboi [ pemii, BaBinony, €runty. ['eomerpist EBkiina.

21. AkcioMaTUYHUM MeToJi MOoOyJOBH TE€OMETpUYHOI Teopii. Bumoru 1o
CUCTEMH aKC1OM.

22. I'eometpii Pimana, JIo6aueBCHKOTO HA TIOBEPXHI.

23. TorosoriuHi 1 METpUYH1 IPOCTOPH.

24. 3aMKHEH1 MHOXXWHHU, TPAHUYHI TOYKH.

25. Akcioma BiIUTLHOCTI.
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26. BimoOpaxkeHnHsa. 3BY)KEHHS 1 3BeJeHHS BinoOpaxkeHb. HenepeprHi
B1I0OpaXeHHS.

27. T'omeomopdizmu.

28. 3B’A3HICTh 1 KOMIAKTHICTh TOIOJIOTIYHOTO MPOCTOpy. XaycaopdoBuit
TOIOJIOTIYHHUM TIPOCTIP.

29. Opi€eHTOBaHICTb 1 HEOPIEHTOBAHICTh TOBEPXOHb.

30. JIBOCTOpOHHICTB 1 OAHOCTOPOHHICTh ITOBEPXOHb.

3anuTaHHA i 3aBJaHHA 1JISI CAMOKOHTPOJII0

1. Cepen HaBeaeHuX BapiaHTIB oOO€piTh MNpaBWIbHY, Ha Bamy ayMky,
BIIIIOBIIb:

1) /lugpepenyianvre pieHsnHs n08ePXHi ACUMNIMOMUYLHUX JIHIT MAE UTAO:
a) Edu? + 2Fdudv + Gdv? = 0; B) Ldu® + 2Mdudv + Ndv? = 0;
6) Edu® + Fdudv + Gdv? = 0; r) Ldu? + Mdudv + Ndv? = 0.

2) Jlinieto Kpueunu noeepxHi HA3UBAEMbCS JNIHISL, HANPAMOK SKOL 6 KOJCHIU il
mouyi cnienaodac 3.

a) aCUMIITOTUYHUM HaIPSIMKOM,; B) FOJIOBHUM HAMPSIMKOM;

0) cpsKEHUM HAMPSIMKOM; ') HOpPMAJIbHUM HaINPSIMKOM.

3) [eoode3uunoio niHI€I0 HA NOBEPXHI HAZUBACMbCS MAKA JIHIS, 8 KONCHIL mMouyi

SKOLl.
a) reoJIe3MYHa KpUBUHA JIOJATHA; B) reojie3uuHa KpuBuHa = 0;
0) reosie3nvHa KpMBUHA BiJI’ €MHA,; ') HOpMaJibHa KPMBHUHA JI0/1aTHA.

4) JIinisi na nosepxHi, HaNPSAMOK SIKOI 8 KOJICHIL MOo4Yl CRIBNAOAE 3 20/108HUM
HANPSMKOM, HA3UBAEMbC.

a) aCHMITOTHYHOIO JIIHI€IO; B) JIIHIEIO KPUBUHU;

0) re0Ie3NIHOIO JTHIEIO; T) JHIEIO COPSDKCHHS.

du .
5) Hdl’lpﬂMOK d_v HA NOBEPXHI HA3UBAEMbCA ACUMNMONMUYHUM, AKULO0 6'3()069/0

MaKko20 HanpsIMKy:

a) MOBHa KpUBHUHA JTOPiBHIOE O;

0) cepenns kpuBuHa nopiBHIOE O;

B) HOpMasbHa KpuBUHA H0piBHIOE 0;
T') MOBHA KPUBHMHA MaKCUMaJIbHA.
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6) Ldu? + 2Mdudv + Ndv? - opyea xeadpamuuna ¢popma noeepxui. Sxuyo
M = 0, mo koopounamua cimka Ha NOBEPXHI.

a) OPTOTOHAJIbHA,; B) CIIPSIKEHA,;

0) aCUMIITOTUYHA, T') BIJICYTHSI.

7) 3micm meopemu Menve mooxcna eupasumu gopmynoio (60 — xym midxc
gexmopamu V i 1):

a) H = k cos 0; B) K, = k?cos0;

0)K,, = kcos0; r)K =K, cos@.

8) Ilio euympiwnvolo eceomempielo po3yMiloms 2eoMempilo, Wo 6UBHAE
00 ekmu, wo 3anexcams auuie 8io.

a) TUIOIL IUISTHKY TMOBEPXHI;

0) KBagpaTy JOBXKUHU AYTM KPUBOi HA MOBEPXHI;

B) IUIOLLI [TOBEPXHI;

') JTOBXXWHU Iy KPUBOI HAa MOBEPXHI;

9) Koopounamua cimka na noéepxui € ACUMnmomuyHo0, SKuo:.

a)L =N = 0; B)M =N = 0;
0)L=M = 0; NE=F=0.

10) Koopounamna cimka na nosepxui 6yoe cnpsidicenoio, SKuo:
a)L = 0; B) N =0;

0) M = 0; r)F =0.

11) Ilo6my KpuuHy no8epXHi HA3UBAIOMYD.

a) KpUBUHOIO MEHbE; B) EliiepoBot0 KpUBUHOIO;
0) PoapiriBcbkor0 KpUBHUHOIO; r) ['ayccoBOIO KPUBUHOIO.

12) Buympiwnsa eeomempis no8epXoHb GUs4ac 00’€Kkmu, SKi GU3HAYAOMbCS
auwe:

a) T€OIC3UYHOI0 KPUBUHOIO; B) Il xBagpaTnuHOIO POpPMOIO;
0) TPEThOIO KBAAPATUYHOIO (POPMOIO; r) [ kxBagpaTtuuHoio popmoro.

13) Yepes kooicny mouky P(Uy; Vo) nosepxmi ModcHa nposecmu 8 3a0aHoMy
HaNpPsMKY

a) 0e3Jiu reoIe3NYHUX; B) €IMHY I€0/IC3UYHY;

0) >)KOJTHO1T T'€0IC3UYHOI; T') 1Bl T€O/IC3UYHI.

14) Cepeo ycix kpusux, wo 3’ €Onyoms 06i 0ocumov OAU3LKI MOYKU HA NOBEPXHI
2e00e3U4Ha €.
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a) HaHOBIIIOIO; B) HAKOPOTIIIOIO;
0) HAN3pYYHIIIOIO; I') OJTHO3HAYHOIO.

15) K,, - nopmanvna xpusuna, ky, k, - conosmni kpueunu nosepxmi. @opmyna
Etinepa mae suenso:.

a) K, = kjcosp +k,sing; B) K2 =k, cos? ¢ + k,sin ¢;

6) K, = kycos? @ + kysin®¢; 1)K, = k? cos? ¢ + k3 sin? ¢.

16) Axwo kpusa na noeepxmi € 2e00e3UUHOI0, MO 8 KONCHIU MOYYI NOBEPXHI
cnignadaioms.

a) BEKTOP r'OJIOBHOI HOpMaJIl 1 BEKTOpP HOpMAJIL;

0) BEKTOp HOpMaJIi 1 BEKTOp Ol1HOpMaTi;

B) BEKTOP T'OJIOBHOT HOpPMaJIl 1 BEKTOP JTOTHUYHOI;

') BEKTOp O1HOpMaJIi 1 BEKTOP JOTUYHOI.

2. YCTaHOBITh NPAaBUIbHY MOCIIOBHICTh A1:

1) /[ns 3HaxoO0icenns iHitl KPUSUHU.

A. ckilajaHHd Tu(epeHIianbHOro piBHAHHS,

b. 3naxomxenns koedinienTis Il kBagpatnuHoi (hopmMu NOBEPXHI;
B. 3naxomxenns koedimienTiB | kBagpatndHoi GopmMu MOBEpXHi,
I'. 3HaxXO1>KEHHS TOJIOBHUX HAMPSIMKIB.

2) [lns 3Hax004CeH A ACUMNMOMUYHUX JITHIIL

A. 3HaxomxeHHs KoediuieHTiB | kBagpaTuyHOi OpMH MOBEPXHI;
b. 3naxomxenns koedinientis Il kBagpatnuHoi (hopmMu NOBEPXHI;
B. ckiananns nudepeHiiiaibHOro piBHIHHS;

I'. 3HaXO0KEHHSI AaCUMIITOTUYHUX HAIPSIMKIB.
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BxkasiBku moao opopmiieHHA
no3aayoumopHux Moo0y1bHUX KOHMPOAbHUX POOIm
3 HAGYAILHOT OUCUUNJIIHU
«/Iugpenuianvna ceomempis i mononoziay
KosxHa nmo3aayiutTopHa MojyJibHa KOHTPOJIbHA poOOTa MICTUTh 3ajadl, K1
BIJIMOBIAI0OTh TEMATHIII MOTYJISI.
s ycniuHo2o 8UKOHAHHA N03AAyOUMOPHOI MOOYIbHOI KOHMPOAbHOL
pobomu nompibHo 8UKOHAMU HACMYNHI KDOKU:

I. 3’sicyBaTu TepMiH BUKOHAHHS KOHTPOJIBHOT POOOTH (BCTAHOBIIIOE BUKIa1ay).

II. Busnauutu CBiii BapiaHT 3a HOMEPOM TPI3BHUINA B KypHaJl TpPyIu
(ranpuxnao, KO TPI3BUINE CTYJICHTAa MICTHTBCA IIiJi HOMEpOM 5, TO BiH
BUKOHY€E Bapianm 5).

3ayeasicennsa: BapiaHT poOOTH IJis CTYJIEHTA (CTYJEHTIB) MOXKEe OyTH 3MIHEHUN
BHKJIQ/TaUCM.

III. ITignucaty 30UIUT AJIA M033aayJUTOPHUX MOAYJIBHUX KOHTPOJBHUX POOIT
Ha TUTYJIbHIN CTOPIHII:

30IUT
JJIA MOAYJIbHUX KOHTPOJIBHUX POBIT
(ITO3AAYIUTOPHUX)
13 nudepHIiaIbHOT reoMeTpil 1 TOMOJOT 1]
CTyJIeHTa _ TPYINH JA€HHOI (3a04HO1) (hOpMU HaBUAHHS
¢d13uko-marematuunoro axkymnprery KV imeni IBana dpanka
( OPI3BUILE, IM’s Ta 110-0aTHKOBI )

20...-20... HaBY. pIK

BapianT Neo

IV. Tlpuctynatoun 10 BUKOHAHHSI KOXHOI KOHTPOJILHOI POOOTH, MOTPIOHO
MOBTOPUTH HEOOXIAHI TEOPETHYHI BIJOMOCTI, OCHOBHI (QopMmyiu Ta
PEKOMEHIOBaHY JIITEPATYPY, @ TAKOXK PO3IVISTHYTH PO3B’sI3aHHS TUMOBUX 337124,
K1 MOJIAHO JI0 KOXKHOT TEMH.

3aysasicennsn: Bapto mnpoaHamizyBaTH, YMM yMoOBa i Bamoro BapianTa
BIAPI3HSAETHCA BIA TOro, IO PO3B’s3aHUM. Y  pa3l  HEOOXiAHOCTI,
POKOHCYJIBTYUTECS 3 BUKJIAAaueM.
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V. BUKOHaHHS KOHO1 KOHTPOJIbHOT pOOOTH MOTPIOHO PO3MOYMHATH 13 HOBOTO
apKyl1a, 3p0OUBIIH TaKl MO3HAYEHHS:

MOJIYJIbHA KOHTPOJIbHA POBOTA Ne ...
(ITO3BAAYJIMUTOPHA)
Tema: .........

OLIHKA
PO3B’A3AHHA
V1. Po3B’si3anHs 3a7a4 3amucyBaTd B TOMY TOPSJIKY, B SIKOMY BOHHU TOJIaHl y

3aBaaHHi. [Ipu npomy:

- CIIOYATKY 3alUCaTH YMOBY;

- TOTIM BJIACHE PO3B’s3aHHS, SIKE MOXXE CYIPOBOKYBATUCS MATIOHKOM, a
TaKOXK TIOBUHHE MICTUTH TOSICHEHHS KPOKIB MipKyBaHb Ta MaTeMaTHIHUX
oreparii;

- 000B’A3KOBO CJIIJT YKa3aTH BIJTMOBIAl A0 YCIX 3alIUTaHb 3ajayl.
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